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Zvezek 1

V cesarski kraljevi zalogi olskih knjig. Dunaj 1913













Radunica

Za

obée ljudske Sole.

Zvezelz 1.

Oddelek A: Stevila 1—20.
Oddelek B: Stevila 1—100.

Sestavil A. Crnive c.

Velja vezana 90 vinarjev.

Na Dunaju.
V cesarski kraljevi zalogi Solskih knjig
1913. 3 ’



Solske knjige, na svetlo dane v c. kr. zalogi Solskih knjig, se

ne smejo prodajati draze, nego je povedana na Celni strani.

Pridrzujejo se vse pravice.




Stevila do pet.

(Ponazorovanje, Stetje, obrazei, Stevilke.)
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Stevila do deset.

(Ponazorovanje, Stetje, obrazei, §tevilke.)
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Pristevanje in dopolnjevanje.

(4. Vrsta 1 +14, 241, 3+1, 4+1, 5+1, 6 +1, 7+1,

84+1 941 in obratni raduni.)
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Stevila do dvajset.

(Nazorna tvoritev, pisanje.)
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6+4+-=16 4+ 6+
1+9+.=17 248+
2+8+-=19 7+3+
B+5+-=16 149+

I A dor 1= o
PR VR
2+1=\5+1= 9 +
121 (45 = |49+
AT N e
i ST e

(Pristevanje stevilu 10.)
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(Dopolnjevanje ¥tevilu 10.)
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(Pristevanje od 10 do 20.)
—1. —
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4+6+ -=15]|10+3+6= | T+3+.=16| 8+2+9=
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Pristevanje in dopolnjevanje ¢rez 10.

A Viste 942 948 9947948 916 9794 8

949 in obratni raduni.)
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9 + 4 9 +5
449 5+ 9
S
9+4+8=|9+4—3 =247+ = [5+9+2=| 6+3+4=
4+9—3= 9+5+6= 8+1+5= 9+4—2= 6—2+9=
9+5—4=4+9+5= 8—4+9= 9+5—3= 10—5+9=
5+9+6=|5+9—4= 2+3+9= 4+947= L+5+5=

9+2+9=|3+9+4= 9+34+6=|2+9+5= 3—1+9=
b.
9 =0 =13 9 +.=14
4 + ., =13 9+ .=
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AR GRS TR TR e g |
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4 9%.—1f | Ohrred) (hime s TR e e
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I
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b.
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14+8+-=15| 9—-2+-=
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6+3+-=16 | 1+8+-
10—3+-=16 | 9—5+-
1+4+-=14 | 9+6+
T—1+-=15 |[10—4+
9+ 8=
8+ 9=
9+8—6=|8+9—4=
8+9—7=194+8-T7=
9+9—2=|9+9-8=
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2+7+ . =15
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(2. Vrsta 843, 8+4 845 8+6 847, 8+8 in

obratni raduni.)
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@
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- D

LR e
8+34+2=|8+3+4= |3+8+T=| T+1+3= 14+4+3:
3+8—1=|8+4+6= | 4+8+2= [10—T+8= 8+4+5=
8+4—2=84+3—1=|8+3+7= 6+2+4= 8+3+1=
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942+1= 9+3+4= | 2+9+6= | 3+9—1= | 9+3+2=
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9—6+ =11 | 1484 - =12 | 4484 =16 | 8—5+-—11
h—A+- =11 | 9—6+-=11 | 9—5+ =12 | 9+4+ =14
10—6+ =12 | 5—1+-=12 | 5+9+-=19 | T—4+. =14
6+2+ =12 | 945+ =16 | &4+8+-=20 | 84+4+-=20
449+ =16 | 3+8+ =17 | 3-+1+-=12 | 3+1+ =12
6—3+.=11 | 142+ =11 | 34+8+-=20 | 246+ - =11

an T
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_3._4
84+5+3=|8+5—3=6+24+5=1+7+5=|6+8—3=
BHg. g |gap sl o pdp. g rpupg e guped -
B Gl | BHg0 o el o g fe o lglin
6-+8+3=|6+8—4= '3+5+5_,7+1+6—\6+8 9=
ei6l3— | 9T — 9L E = | T9=4 = 95T 1l =
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2+3+
4-+2+
82+
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8+T+b=
8+T7—4 =
7+8—2=
T+8+4=
5+3+6=
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T+1+ -
345+ -
bt -
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9T+ -
94 bt -
84T+ -

-=13
-=13
-=14
-=14

13

e
i 13

8§ &
e

Il

r
8

6+2+7 =
1+6+8=
5+3+8 =
2+6-+8 =
B+8+5 =
8+4—1=|

15
15

Il

I

3+5+ -
9—2+ -
1094 -
10—3+ -
6—2+ -
5+2+ -
T+8+-

3+3+-
8—3+ -
1454
6—2+
c=11 | A4t
=13 | 9+4+-

B et

6 +.=14
Big! e
=44 | {47+ =18 | 724 -=13
=13 4 3-+F2F =18 | Tl =12
=14 | 345+ -=11 | 8+6+-=20
=12 | 54+8+-=20 | 1 +4+-=13
=13 | T—1+-=14 | 2+6+-=13
=14 | 64+8+-=20 | 9—3+-=14

.

8 +8 =
e
246+7T=|7+8+0=[84+T—H=
1+74+8=|84+7T—2=|T+8—4 =
4+3+8=|T+8—5=8+T+4=
8+7—3=|8+7—1=|T+8—-3=
8+5+4=|6+8+2=|8+6+4=
34+8+4=44+8—2=|8+34+9=

b.

8 +.=16
e
=16 | 8—1+ - =15 | 1+7+ .- =15
=15 | 5+3+ - =15 | 2+7+ - =15
=16 | 6—1+ - =14 | 8—6+-=11
=15 | 7T—83+ - =12 {10—2+-=16
=13 | 6+1+ - =15 | 4+4+-=15
=16 | 84+7+ =18 | T+1+-=16
=18 | 6+24+ - =16 | 9—1+-=16
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8+4+4=|6+8+1=|3+8+5=[10—24+8=|8+7+1=
4+8—1=|74+8+2=|84+6+3=| 8+5+6=|8+5+5=
4+4+7=‘4—1+8:=8+4+7=¥-4+8+5= 8+6—2=

8-+310 =

5+8+6=5+8—1=| 6+8+1=|2+5+8=

4+94-3 = |4+5+2=54+9+5= 9+4+1=5+9+2=
8—6+9=[8+3+8=[3+8+8=| 1+T+4=|2+T+2=

(. Vesta 7+ 4% 7+5, T+6, 7T+ 7 in obratni raduni.)

T+4+3=
STk =
T+5—2 =
B+7+8=
6+1+5=
5-+343 =

10—3+
1+3+

5+2+ -
8—34-
T+1+-
10~24 -

-

=3

-=11

+ 4
e

+ +

T+4—1 =
T+5+8 =
44749 =
1+5+3=
6+2+6 = |
44+4+4 =

|
=

51+

=11 | 6—1+-

146+ -
9 9.
Berg .

| 19—4.

9+ b
b + 9

|

Seefise:

242+7=|10—-5+7=|7+4+9 =
44+3+4=10—6+7=|T+5+5=
T45+6=| 2+54+4=54+T-1=
b+7—2= w—3+5:ﬂ4+7+6:
9—44+8=(10—4+8= 8+5+1=

124+1+8=| 8+3+3= 8—4+8=

b.

Il

7+ . 12
b =2
e |

=11| T+4+-=19| 7—2+ =12
=12 | 3+4+-=11|8—4+-=11
=11| 7T—3+-=11|5+7+-=20
=12 | T+5+-=19| 3+4+-=12
=15 | 4+4+-=16|1+7+ =11
=11 | 10—2+-=12| 9—1+ =12
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T+6—3=|T+6+7=|T4+6—2=|T+6+6=|2+5+6=
6+7T4+6=|64+7—2= 64+7—1=|7T+74+2=|6+7+3 =
T+7—4=|T4+7—2= | T+T4+4= | 6+T+4=|T+T—3=
6+7—3=|6+7+7=|8—1+7=|8—24+T=|T+6+4=
T+4—T7=|54+T4+3=|T+5+4=|B+T+5= | T+1+T =

P+ .= 14

549k =13| T—14+-=13]8—1+ =13 |9—2+ - =14
10—3+- =13 | B+1+ =13 | 4+1+- =12 | 1+6+ - —14
9—9+ =14 | 81+ =12 |5+1+ - =14 | 9—9+ - =13
B+t =14| 9—5+ =11 |4+3+ =13 | 4+3+ - =14
bti+ =13 | 10—3+ - =14 | 245+ - =14 | 2+4+ - =13
3+3+-=13 | 4+2+ =13 | 14+5+ =13 | 4+3+ - =12

(% Ratuni 6 +5, 5+ 6, 6+ 6.)

a@.
6 + b6 =
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6+5+7=| 6+5+4= | T—1+5= | 6+6+5= |5+1+5=
5+6--4= | 6+6-+8= | 2+3+6= | 6+5+3= | 6+6—1=
6+6—2= | 5+6+7= |9—3+6= | 6+6+6=|6—1+6=
5+6+9= | 6+5+1= | 5+6+3= | 6+5+9= | 5+b6+1=
T+6—1= | 6+7+2= | T4+T—1= | T+4+1= | 4+T7+8=
5+7+3= | 8+T+2= |T4+8—1= | 5+8+4= | 6-+8+5=
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S
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(Za ponavljanje do mehaniéne spretnosti med poznejgim
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-2 =11 -
1
11— 3=11-
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10+1—9=| 2+9—2=| T+4—2=

11— 6
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10+1—6=16—5—8
8+3—7=[14—3—9
9+2—8=16—5—6=
6-+5—9=[17—6—T=
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gl s
=| 6+5—T=
—| T+4—6=
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T+4—7=| 3+8—2=|11—-4+6=

15—4—6=| 44+7—6=17T—6—9=| 2+9—6=
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9+2—4=| 8+3—b5=
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13—9—8=[18—T—8=
8+3—9=| 8+3—6=
13—2—6=| 6+5—8=
10+1—7=| 3+8—9=
12—1—9=| 9+9—4=
14—3—6=[11—3+8=

5+6—4= 20—9—T=
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2 Vista 12 — 8, 12 — 4 12 — 5, 12 — 6, 12 — T,

19 =8 19~ 9)
12 — 8 = 12 — b =
12 — 4 = 12 — 6 =
nile [,
12—34+9=18—T7—6=|11—3+9= 12— 5+9=12-5+8=
12—448=| 84+4—5=116—b—T= 6+5 4= 1{1+1—8=
12—54+6=| 7+5—6={12—6+9=[20—9—8 ‘9+2 B=
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34+9—3=| 7+5—3=| 6+6—4=[12—3+7=
104+9—4=—| 8+4—6=| 3+9—b= 5+:—*—q5 —§= 8-
11-924+6=10+2—5=| 9+3—83={14—2—6=| 4+7—8=
12 — % = 12 — 8 = 12 -9 =
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114+1—7=| 3+9—8=| 6+6—9=[12—8+9=[12—4+9=
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12—4+6=| 64+6—3=|16—3—T=| 5+7—3=18—7—9=

10+92—8=| 84+4—9={16—4—6=11+1—-9=| T+4—3=

12—54+4=| T+5—4=| 5b+7—6=| 4+8—4=| 24+9—-8=

9+3-—7=| 6+6—8=|13—1—T=| T+5—8=|11—4+8=
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(3. Vrsta 13 — 4, 13 —5, 13 — 6, 13— 7, 13— 8, 13— 9)
13— 6 =

13 —

13—4+2=
13—5+4=
13—6+7=
11+2—4
104-8—5

9+4—6=

13 —

I
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T+6—5=
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T-+6—8=
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8+5—4=
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e
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9+3—6=
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11 st

13 — 8 =
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20—7—T=
10+3—6=
18—5—7=
bt 9—f=
o
9+3—8=
17—5—9=
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8+5—9=
6+7—5=

I

i8+5—6:
1
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5+8—5—
18—6—7=
4+9—6=
13—1—6=
12—1-7=
2+9—5=

13 — 9 =

17—4—-8=

V+4—5=
10+3—9=
17—4—9=
12+1—-8=

11+2—-8=
H+8—6=
4+9—T7T=
6+7—8=
13—5+9=

13— 7+6=
20—8—6=
16—4—T7=
13—1-9= |
13—4+7=

10+3—7= 4
13—6+5=
b+9—t=
13—4+6=
13—9+8=

(4 Vrsta 14 —5 14— 6, 14—1T7, 14— 8§ 14 —9.)
14 — 7 =

14 —

14—5+4+6=
14—6+3=
14—74+5=
11+3-5=

5:

14 - 6 =

R

b+9—T=|14—T74+8=]|16—2—T=|14—T4+9=
9+5—T=14—6+7=[13—6+9=|14—6+9=
T+7—6=13—4-+5=| 8+5—T=18—5—9=
8+6—56=10+4—6=| 94+-4—-8=|1044—-T=
6+8—6=14—54+9=|13—5+6=| 8+6—T=| T+T—b=
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B 981454919 4-0=12+1 4= THI—0=

5+9—6=|13—8+6=
I+5—9=11+3—T=| 9+4—T=
15—1—-8=|20—6—8=|13—6+9=

13+1—8=

B

T+1—8=
1242 5=
5+9—5=

13+1-5=
14—9+7=
4+8—3=

12—4+5={15—1—9={11+3—6=|18—4—T=|13—-T+8=
6+6—5=|10+4—8=|14—5+4=13+1—6=]

12—6+8=|13+1—9=14—8+5=| 6+8—5=
6+6—7=17—3—8=|16—2—9=|15—2—9=
6+8—7=| 8+6—8=[18—5—8=

4+8—9=

10+3—4=
19—-5—9=
14—8+T7=

+6—7=

{0 Veta 1b— 6,007, 16— 8545 =9

15—6+2=
15—T7+4=
15—8+7=
15—9+5=
124+3—6=

15—8+9=
20— 6—7=
13+2-9=
15-7+8=
19—4—9=

15 — 6
16 — %

10+5—T7=
19—4—8=

9+6—9—
15—6+9=
15—8+5=

10+5—6=
15—9+8=
15—7+9=
20—5—8=
19—5—9=

L ol
20—5—9=
17—2—-8=
6+9—6=
1+8—T7=
15—6+7=

Caiia
11+3—8=
9+5—6=
17~3~7=
15—8+4=
6+9—T7=

16 — B
15 — 9

8+7—9=
10+5—8=
11 +4—T7=
7+8—9=
13+2—6=

11—-2+9=
8+4—3=
10+3—4=
b+9—5=
15—6+8=

19+9—9=
15—6-+5=
15—2—8=

9+5—8=
13+2—7=

348-3=
12— 4+7=
13—5+7=
11+3—6=
9+6—T7=



46

16—

16—7+3=
16—8+5=
16—9+7=
16—7+9=
16—8+3=
16—9+8=
15—T+6=

17 —

17—8+5=
18—9+T7=
17—=9+6=
15+3—9=
19—2—-9=
11+6-8=

(6. Vrsta 16 — 7, 16 — 8, 16 — 9.)

Y =

13+3—7=
16-+4=9=—
8+8—9=
9+7—-8=
8+8—T=
20—4—9=
18—2—8=

SR

12+5—8=
11+6—9=

9+8—9=
17—8+6=
20—2—9=
16—7+4=

13+5-9=|17—8+9=

12+3—-T=
11+7-9=
3+8—4=
9+7—b=
6+7—6=
H=oT=
12+3—8=

12—6+7=
16—3—T7=

5+9—8=
17—2—9=
19—-8—6=
12—7+9=
20—7—8=

16 — 8 =
o N

9+6—8=
11+5-8=
20—4—8=
14—6-+4=

116—7+5=
134+1—-7=|

17— 9 =
e

110+6—9=
1T—9+ 7=
17—8+4=
18—9+45=
17—94-8=
156--4-8=—
18—94+6=

g

546—T7=
6+7—9=
14—3—8=
| T+5—9=
[15—4—9=
17T—84+7=

16 —

10+6—T=|16—8+9=

18—4—8=
11+5—9=
10+5—9=
19—3—9=

T+9—T7=

18—4—9=

(7. Redung 47 = 8, 17— 9. I8 24

9 =

11+5—7=
14—5+8=
10+6—8=
15—6+T=
12+4—9=
7T+8—6=
16— 7+8=

18 ==

T+8—T=
154+2—8=
10+5—9=
14—5+7=
18—1~9=
14—1—T7=

20—3—9=

14—9+6=18—9+4=

T+9—8=
16—9+5=
17—8+3=
10+7—9=
12+5—-9=

4+9—8=

15—T7+5=
18—9+8=
18—3—8=

8+9—8=
114+4—6=
18—9+3=

S48—7=

17 —9-h=
14—5+3=
10+7—8=
20—6—9=
16—7+4+2=
10+8—9=
13+4—8=
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(Za ponavljanje do mehanitne spretnosti.)
- 4— 112 —4=1|11 —6=12 —8=|18 —i=| 16 —8=
14 %= 14 -5=13 —4= 11 -3= 18—-9= 15—T=
11-9— |11 —-8={12—-6={16 —9={12'—b=| 13 — b=
13 -6=17-9=15—8= |14 —6= 15 —6=| 12 —-9=
15-9— 12 —%= 11 —2=|11 —5= |13 —8= |14 —8=
16 % (13 —9— |14 -9= [17-8= |11 —{=[12—3=

Mnozenje v stevilnem obsegu do dvajset.

. (15 . . .
(POJeHl ,krat 1n znamenje zan_].)

e ee® e®0 'YXXX)
20 2 X2 eoe 000 2X3 oeeo0e®
ee 3 X2 o000 3 X4

(1. Mnozenje %tevila 2.)

oo O ali 1x2=13x2=| {X2+5=
e 212= _ Z2X2=| 5X2=| 3X2+3=
e 4+2= , 3X2=| 9X2=| EX2—-6=
8¢ ()= . 4xB=) 1XT=46X2-2%=
o0 8+2=, DbOX2=| 4X2=| 4X2-T=
e 10255 62 Tt L TS
®e 121 9= , IX2=} {0x2= [10:X2—=5=
o0 14+2= , 8Xx2=| 6X2=| 9X2+2=
oo 16+2=, 9IX2=| 8X2=| 2X2+6=
8o 18+2= , 10X2=| 2x2= | 8X2+4=
SN0 A

S+ =10 92— 8=|8X2+-=19| 3X2+D=
4%9294.=16| 2 X2+ T=|TX2+-=16| 6 X2—4=
(9L -=19] 6x%— J={1 X2+ =1L BXT=T=
%94 =17TH0x2Z—10=2X 2+ -=12|10 X2 —-8=
Lx24 = 0| TxX%— 5=4%X2+ - =11 IX2-6=
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BV, S

4X2—8=| 8X2— 4=|1X2+-= 8| TX2—4=
3X24+6=|10X2— T=|3X24+-=15|10%x2—8=
1 %2=06=| 2X2+.6=156X2-L-=19]| 8X3—5=

1 X24+8=| 6X24+10= |4X2+-=12

IX2—4="

9x2—3=| 6X2— 8=2X2%+-= 6| 6X2+5=

(2. MnoZenje Stevila 3.)

Lyjie
eee 3 il X3=|2X3=[3X3+3=
®0e 3-+3=  2x8=|4x3=|[5x3+4=
o0 6+3z=”3><3—’1x3: 6 X3—4=
eee® 9. 3= ”4><3=|5x3: 4 X3 —-T7T=
°80 {9 +3= ,b6X3=3Xx3=|2X3+3=
See . {h - 3="_ 6. X3 —6X =41 3+5=
Gl
2xX 3= 1X3+-= T|4X3—-4=[1X3+9=
s — 3X3+ -=14[5X3—8=[bX3—T=
2x3+4=:2x3+~=1%6x3ﬁs=!4x3-9=
IX2+T= 3X3+'=HW5X3—6: 2X3+8=
2x3+9=‘2x3+-=ﬁL4x3—3: 3X3—4=
3X2+D0=[3X38+-=18|6X38—-T7T=|bX3+5=
(3. MnoZenje %tevila 4.)
s P
eo00® 4 ai x4 =[8%4=_2:xE 2=
eo0oe 4t+4= ,2X4=|1X4=4X4—-6=
eo0ee S8+4= ,3XxXx4=5X4=|8X4—-5=
o000 12+4=  4X4=|2X4=1X4+3=
o0 16+4= , HX4=|4X4=|DX4—-3=

=
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vl
2Xx 4= | 8x4= [ IX4+5=]2X4&+T =17
4x9— ‘4x3= 18X 4—8=|4X4+.-=90

2X4—3=|8X4+3=4X4—-B=|1xX4+-=10
bX 9+ 6= |AX3—4=|9XE+T=3xA+-=20
0L 5= (o k= Dy =18
©o SRR IR T e R et B

M B
B o s R
4X3—4=|5X4—T=|2X4+-=13|5X4&—5=
OX4—9=|2X4—4=4x4+-=18|3X4+T7=
IX4+4=3X4—T=13xX2+-=14|1X4+8=
hX9+8=|1xk+9=|3xA+ =16|2 X4~ 6=
OX4—8=|4X4—T=|3%X3+-=18|8x4—9=

(4. Mnotenje stevila 5.)

_10
YYY X ) a]ilX5=‘3X5=;1X5+3=
00000 H+5= ,2X06=1Xx5=|3X5—5=
®0e000 ()} — ,,3><5=14><5=‘2><5—6=
o000 {5 — ”4><5=‘2><5= 4XD5—-T=

_2_*
2x b = 18xB= |4xBb= |2XB+ =17
BX 2= bx3=  Bbx4=  5x2+-=15
2X5+ 5b=[(3Xb—6=4X5—9=[3x5+-=19
X294+ 8=|bX3—9=5X4—T7T=5x83+ =20
2XB5— 9=3XBb+5=4X5—-6=|1%X5+-=11
8X2-—10=|5X3—5=|5X4—8=/2X5+ =18

Crnivec: Raduniea za oble ljudske Sole. I (XI. 1619.) 4



b0
S

L X B k=12 X3 LA | IXSHT S X5 — 2 5=
IXE+-=19(8X4+6=|1x4+8=[3x5— 7=
FX B+ =613 %I LT =259 LT =195~ B=
1x5+-=1ﬂ3x5—8=:2X4+6:14x5—~8:
9XB+-=20[1X2+9=12X5-T=23x5—10=
1X5+-=10/1X5+4=|2X3—6=|8x5— 9=

(5. MnoZenje ¥tevil 6 in 7.)

Il

eeooee o 6 ali
YX X X ) 6
Y X X X ) 12
o000 © i
Y XX X ) i

00 jui OO DO

X NG X

a3 a3 SV S
I

1

_!_
-1
|

Dt — 3x6= 52 silfi— 1X6+5=
6<% = 6x3= xR = 2X6—4=
2XEG-—E9= | XB=-5= | IXT—0=|3X06—8=
6X2—5=|6X3—8= TX2—6=|2X6+4=
2%6=—6=|3X6—-9=|2XT—T=[1X6—-6=

6X2—9= |6X3—-—6=|7TX2—8=|3X6—17=

=8 —

1X6+8=|1X64+-=10|2%X4—-T={1XT74+ =41
3X6—4=|3X6+-=202X6—8=|2XT+-=2
UXT—=6=[2IX6F-=16[2XDH—4=|1XTF+:=16
IXT—F=|8%X6+ =192 XK T —4=|FXT+ =19
2X6—5=|2X6+-=19|2X3—-5=[1XT+:-=10
2XT—8=|1X6+-=15|2X24+9=[1XT+.=12




ot
e

(6. Mnozenje stevil 8, 9, 10.)

YYIYER XX 8 alit] 5 8 =
o000 o000 SR = Bl S
eoece o000 9 el B e f
eeeee o000 §+i9= SRR T=
eeeoe ococe 10 » 1X10 =
ee000 o000 10 +16= -, 2 X100 =
ﬁl__
X 8= Y= 2x10= 11 94 =18
8x 2= 2= ;10>< A= 1X 84.=15
2X8—-9=9%x9—-6=| 2X10— 9=|1 X104+-=20
8X9—6={9%x2—-T=10X 2— 6=|1X 8+-=16
2X8—T7=|2X9—-9= 2><10—-10=’1><10+-:18
8X2—8=|9X2—5=[10X 2— 4=[1X 94+ -=17
_2___
I1X 84+9=[1X6+-=13(]2X 5—10=[4X 3 —8=
2% 9—T=1 X5+ -=13|{1 X10— T=|6X 3—9=
1 X140 —8=1 X3+ -=1{1 X T4+ T=|3X 4—8=
2X 8—6=2X4+.-=1711 X 9+ 8=|2X 8§—-8=
1x 9—9=4%xX2+ -=15{2X 9— 8= X 9+ 6=
IX10—T=2%X8+-=202X 8— 5=[2X10—-5=
(7. MnoZenje Stevila 1 s ¥tevili od 1 do 10.)
_L_
® 1><1:‘1>< =15 <4 =11 =
(X Rxl= 12— =9 —
eoeo SxI— 13— 13X 1=4 1<
(XYY X dxl=|1x 4=1X3=( 8% (1=
YYX XX ox1=1x b= 4xi=|1X 8=
eeoe0ee o 6x1= 1% 6= |1x4=[10X 1=
eeeee oo 1X= b x =16 x=1x 10—
ee00e o000 8xl=1x 8=11x6=1X 1=
o000 e o000 Dxl= 1 9= T xX1=1 %=
eeoee o000 I0xl= 1x10=|1X7T=|1X 2=

4*
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g

3IX1+ 6=]| 6xX1+8=] 2X414+9=[10x1—9=
EX1+ 9=| 1xX14+9=| 5X1+5=|8x1—6=
2X1+ 8=| 8x1+3=| 3x1+8=| I1x1—1=
T %A =k 6=P0x1+6= 10 d 349 =5 Bocle—b —
9x1+ 3=| 4x14+5=| 8x1+4=| &x1—4=
bx1+ T=| 9X1+4=| 1X1+8=| 9x1-T=
10x1—10=| TX1+7=] 6x1+5=| TxX1—-5=
e v
1X2—-2=|3x1+7=|4x1+8=[1X8+6=

1x5—5=l1x5+6: 5 X14+T7T=[|1X9+8=
1 X34+9=[2X1+T7=|1X64+9=|TX1+8=
O6X1+D0=|1XT+bH=14X1+T=/8%d+T=
I1X44+T=19%X14+9=[1XT+9=|9x148=
1 X84+56=|1X44+8=|5X14+8=[6X1+6=

s
9X8—6=| 1X5+8=[10X2—T=[8x2—8§=
3X6-—9=| 2XT—5=| 5X3~T=|&x3—4=
3XB5—6=| 1X9+6=| 6X3—-8=6x2—9=

EXxh—T=| 6X1+6= 5X2—9= 5x1+9=
IX4+8=10X1—8=| TX2—6=|9X1+T7=
3X3+5=| 1X6+T=| 2X9—T=|5x4—9=

AT
3X4—5=|2X10—8=|6X2—6=|2XT7—-9=
4X2+9=|2X B—6=|8X5—8=|8x8+7=

2><3+7="4>< 5«—7=i4><4—9='1><7+4:
. 1X84+6={3X 2—6=|TX2—8=3X8+9=
Tl T2 Fhxi9g4g . fosep— 72 i la gl
2X6—-8=19X 2—B=|5X3—-9=|7TX2—7=

g LR
i e~




Oddelek B: Stevila 1—100.
1. Razdelek.

Ponovilo.

53

1. Pristevanje, dopolnjevanje in odstevanje
v Stevilnem obsegu do 10.
1. Stej od 1—20 in od 20—1 nazaj!

2. Stej od 1—20 in od 20 nazaj ter preskakuj 1, 2 Stevili!
3. Katero stevilo je pred.9, za 9 — pred 15, za 15 — i. t. d.?

4. Zapisi stevila do 20 a) po vrsti, &) iz vrste!

1+1=
1+2=
242 =
14+38=
241=

841=
14+4=
34+1=
145 =
24+3=

14+9=
g
9 —7=
24 6=

2+.=4
34+.=5b
4+.=4
b+.=6
24+.=5b
7+.=10
5+.= 7
14+.=10
1+.= 9
5+.= b
24+8=
10— 8=
2+7=
9—6=

345=

s R
2—1=
3—1=
2—2=
b—2=
4—1=
) o
b—4=
4—2=
10—2=
S =—
b—2=
QB
2+.=2
14+.=4
2+.=6
8+.=9
=7

3 g
L
ol
g
4.

| A

6+.=7
14+.=3
2+.=8
B+.=9
1+.=17

"+3=
10 —3=
7+2=
9—1=
6+4=

Ot=] OO ®

3—2=
4 —3 =
3—38=
6—5=
1—1=
77— 6=
6— 4=
b— 2=
10— 10=
8— b=
3+ 7=
10—7=
3+6=
9—b=
4+4=



b4

— =
34+1= 8—4= 8+.=10 10—4= 8—3=
7—8= 4+48= 14+.=92 6+4+3= B+2=
R D R
6—1= B+l=_ 8+.=8  T4+1= dt6=
gbgi—" . geg= “aflc w gL (g

e ool
7+.=9 3+.=3 44B= 64+2= B—b=
6+.=6 4+.=8 9—4= 8—1= B+B=
B+.=10 . 4+.=— 6 B+83= 9—B8= B—7=
84.=9 34.=7  8—92=. 147= 1=
14.=6 @ 9+.=10  64+1= B8—8=_ 7—5=

i
4+.=9  44+.=10 7—7= 24b=  2+4=
F4.=8 7+.=8  B4B= T-d= E_3=
14+.=85 4+.=7 10—b= 3+3= 3+4+2=
BEi=8 " 1F =8 BHe= G d=nap=i=
24+.=9 10+.=10 9—8= 4+1= 4—4=

2. MnoZenje stevila 1 in g §tevilom 1.

_1__

e 1 ali 14X 1= :
Ol S T B
e e e R Tl R R e e T S U e
e Dl e U [ e e R o B
CRERMBEIE R S | e U R [

g5 = e —
ejb+1= , 6xX1= | 1X 6= -1X4= 1X 1=
@& 8 b= il e J RachEmein ol
® ikl — L RXT R8s O se T e
$cE L= S0 ol $ =" amehE= iR
@ 9+1= ,10x1l= | 1X10= 1X1l= 1X 9=



bb

._2._
B0 7 = 1Xb—4= o Cdk = 5l =
I 4= “gxXlHd= 1XI+.=8 164 3=
S b= X gT=  BEXI4.= 6" 1 TEL=
[E g —7= A®7—6= . TX1$3.=10 " 8Xl 4=
Bl —b=""=BX1~b=s Ml =9  1X7 6=
Lol e s W RS U e s
Bl 8= 7l —F="T X3+ =8 "4x]=2=
i d 8= “FJXG—2= 1x1F.=10 3xX1—8=

3. PriStevanje, dopolnjevanje in od8tevanje
v Stevilnem obsegu od 10 do 20.

S [
104+ 1= 941+ 4= 10+.=11 24+8+.=20
104 4= 6+4+ 1= 10 +.=15 4+6+.=15
104+ 3= 347+ 9= 10 +.=17 7+3+.=14
104+ 6= B+b+ 6= 104.=14 8+2+.=19
10+ 9= 8+2+4+ 3= 10+.=13 5+5+.=12
10+ 5= 1+9+10= 10 +.=18 6+4+.=13
104+ 7= 7+3+ 5= 10+.=12 9+14.=18
104+ 10= 44+6+ 8= 10+.=19 14+94.=11
104 8= 2484 2= 10 +.=20 34+74+.=16
_2__
64+1= 44+2= 144+1= 18+2= B el
61— "~ {d-tg— " g ol a— " L=
548= 84+4= -13+b=  1B+1= 34+.= 6
158 = “d8dd= —11 $F=" Vi 0= 8L =16
246= i oL e DI e | 6+.= 8
346 = 2L 8=" 5 9= 16+4= 16+.=18
b545= 347= " 1B¥FT= 174+ 3= 2+4.= 3
b+b= 184+7= 11+8= 12+4+4= 12-4+.=13
_3_H
1+.= 6 1+.=9 17+.=18 114.=20 18+4.=19
114.=16 114.=19 114+.=14 124.=19 114.=1B
34+.= 9 3+.=5 16+.=19 14+.=19 16+.=%20
184.=19 18+4,=18 124,=17 194,=20 114, =17



b6

15+.=18 12—2= 16— 6= 1146— 7= 124+4— 6=
12+.=20 19—9= 18— 8= 16+5—10= 1147— 8=
16+.=19 16—b= 20—10= 13+2— b= 1149—10=
17+.=20 14—4= 17— 7= 1142— 3= 1346— 9=

ST e
g=l=__ 9=—3= 90 -—0= " =0 - 8§ —
12—1= 19—3=" 18—6= 19—1=  17—2=
4—2= 10—-6= . 16—b=. 20—3=_ 15-—-8=
2= " 20—6= W—4=' 18—-1= 2W0—=9=
b—1= S =rasldiEg St NEIb B 19 — 8=
16 —1= 13—2= 18—1= 20— 7= 16 — 3 =
SR
6—4= Bd= g F— 9= 19 9=
16 —4 = 18—d4= 20—1= 156—4=  18—38=
"—b= W=8=""1l—1= 14 1=l 0=
17— b= 0=8= _lg=6= _ 19 —b=" ai=Sg=—2
8—7= T —d— A -—2— L Pipshe, . 8 — 3=
18 —-7= 17 —4 = 17 —38= 19 —-1= 19 —8=

4. Pristevanje in dopolnjevanje drez 10.

e o
i e e Voo TOR N — N S
9+1+1= 7+3+8= 44+6+3=
;e A S P 0T A gy —
T+3+ 2= 5+56-+38= 2 & Bil=
Ragunaj na podoben nadin:
—2 —
9+ 3= 9+4= 8+7= 8+8= B+9=
8+b= 8+3= 4+8= b+7= 64+ 7=
646= 7+8= 3+9= 9+56= 94+7=
7+ 4= b+ 9= 94+8= 7T+9= B+ 6=
b+ 6= 3+8= 6+ 8= 6+5b= T+7=

44 7V= 6+ 9= 9+6= 949= 844 =




b7

S
7+442= 94-8—7= 6+8—1= 94+-b6—3=
9+4—3= 4+74+b= 44+94+3= 3-1+9-+5b=
64+6+4= 7+6+4+7= b+643= 94+8—2=
8+8—b= S7—b— 9 —06= B a0 —
74+8—-3= 4+846= b+8+4= 89— 6—
3+8+4= 84+4—1= 949—-7= 7T+5+2=
B+6—4= b+7+3= 64+b+4+7= 6+9—2=
6+7+6= 94+6—4= 7T+7—2= 24-94-6=
94+948= b+9+6= 94-7—4= 8+b6—2=
: — 4. —
94 =392 G 0 bk Lo =14
94+14+2=12 6+4+ = 5+5+ =
8+ =15 A R 4 - =5
84+24+b= 7+3+ o é+6+ =
Radunaj na podoben nadin:
) o
8-.=11 61 .=16 Tt+.—14 9+ .=17 7+.=16
94 .=1% 8-1.=16 s =l 6. =11 84+.=18
64.=13 9+4+.=156 84.=14 . =12 7+.=12
8-.=11 b+4.=13 44.=12 6+4+.=14 24-.=11
B4 .=17 44 .=11 7+.=15 8+.=11 74.=16
9-+.=16 9-L.=138 94+.=14 b+4.=12 7. =11
e
8—b4.=11 1+b64.=14 7—38+.=12 9—4+4.=12
9—14.=12 2513 416+ .=11 65+4+.=18
10—4+.=11 10—2-.=11 24+6-1-.=14 2444 .=156
14-44-.=14 4+b+.=17 b4+84.=17 14-6-4.=13
7—4+.=11 10—b+4.=11 8—4--, =12 2474.=138
8—3+4.=13 4+3+4.=16 10—3+4.=11 6+3+.=16
34+b6+.=15 14-84.=156 9—3+.=12 8—2+.=13
4444, =16 24-b4-.=14 3+64+.=12 10—1+.=14
9—24-.=12 3—1+.=11 1474 .=13 10—6+.=13



58

b. Odstevanje &rez 10.

13 — 56 = 15 — 8 = 13 — 8 =
8 =18 108 — b 18- ==5¢
10 — 2 = 10 — 8 = 10 —6=
Radunaj na podoben nagin:
: i
11—2= 12 —8 = 11—4= 12 —3 = 11—9=
14 — 8= 11—-6= 14—7= 13 —6= 12—b =
16 —9= 17—9= 18—9= 11—8= 14—5 =
13 —7= 12 —4 = 16 — 8 = 14 — 6= 156—9=
12 —4 = 14—6= 1b—9=
4+ .=12 6+ .=14 94+ .=1b
) SD
18—9= 15 —6= 11—7= 13 —8= 16— 9=
11—5= 12 —-7= 14 —9 = 1B—-7= 14 —8 =
16 — 7= it i 13 —b= 13 —4= 11—7=
12— 6= 12 —9= 16 —8= 12 —3= 16 —8=
T e
11+6—8= B+6—9= be—a= 3+8—2=
(o e s 24+9—7= 6+7—b= 9+3—9=
8+83—b= 8+b—9= 6+8—9= b+6—8=
7+b—6= 94+7—-9= 9+7—8= 3+9—8=
8+b—4= 9+b—6= 11+7—9= 7+9—-8=
b+7—8= 6+6—4= 61+8—b= 8+6—7=
S e
7+8—6= 7+6—8= b b=l 4+7—3=
4+9—7= 24+9—4= 9+2—56= b+8—7=
7T+b5—7= 8+7—9= 8okl — 0= 7+8—9=
4+ 7—4= 8+8—7= 1+7—8= b+9—6=
5+8—9= b+8—6= P9 —F= 4+9—4=
4+8—3= 94+2—-6= 8+4—9= 1246—-9=



9+6—8=
54+9—7=
6+5—2=
4+8—6=
84+9—8=
9+3—b=

6+7—8=
T+7—8=
64+5—7=
B+7—4=
9+4—9=
8+6—7=

T

b9

64+9—8= 3+9—8=
12485—9= 7+6—B=
8+3—9= 9+b—8=
"+4—8= 9+6—7=
8+4—5= 94+8—9=

6. MnoZenje Stevila 2 in s Stevilom 2.

e

(L X 2

e 242=
0® 442=
ee® 61+2=
e® 312=
00 10+2=
o0 12+2=
e 1442=
e 164+2=
00 18+2=

1X24+9=
3X247=
TX2+b=
6X2+2=
1X24+b6=
6X2—7=
2X8—b=
6X2—5=
2X3—4=
IX2—2=

ali

»

»

”»

»

n

b

”»

»

n

1X2=

2
3X2=
4X2=
5X2=
6XxX2=
TX2=
8X2=
IX2=
10X 2=

10X2—4=
6X2+56=
TX2—6=
8X2—7V=
bX2+6=
8X2+4+4=
2X4—6=
BbX2—8=
LX2—=1=
4X2+56=

| 2X 1=
X2=

2X 3=
2X 4=
2X b=
2X 6=
2X 7=
X 8=
2X 9=
ZX10=

Sy

3X2= 2X 4=
2X3= 22X 7=
bX2= 6X 2=
2Xb= 2X10=
gX2= 1X 2=
2X8= 2X 6=
4X2= 2X 1=
9X2= 22X 7=
2X2= 10X 2=
2X9= 6X 2=

2X b—6= 2X24.=138
8X 2—8= 4X2+.=17
2X 9—8= IX24+.=19
10X 2—6= 3X24.=16
2X10—9= "TX24+.=17
4X 2—7= 2X6+.=18
10X 2—8= 2X3+.=13
2X 248= 2X1+.=11
2X 8+2= 2X38+.=14
2X 4+4+9= 8X24+.=20



60
M T
6=.X2 16=2X. 10=.X2 18=.X2 16=2X.
14=.X2 8=2X. 4=2X. 11=.X2 15=2X7+1
12=.X2 18=2X. 2=.X2 11=HX2+1 7=2X.
20=.X2 2=2X. 12=2X. 3=.X2 19=2X.

4=.X2 B=.X2 16=.X2 13=.X2 17=2X.
10=2X. 6=2X. 14=2X. 16=.X2 20=2X.

Ay

1. Koliko h je 1 dvovinarnik? Koliko h je 5, 2, 7, 8, 4, 6,
9, 10 dvovinarnikoy ?

9. Janezek ima 1 desetico, 4 dvovinarnike in 1 h. Ko-
liko h ima?

3. Jerica je kupila za 9 h hrusek in za 8 h jabolk. Koliko
je zakupila?

4. Micika je kupila 1 razglednico za 8 h in 1 za 6 h. Ko-
liko je dala za razglednici?

5. Tondek si je kupil zvezek za 7 h, svindnik za 4 h in
radirko za 3 h. Koliko je dal za vse?

6. Janezek bi si rad kupil orglice. Denarja ima 9 h. Koliko
mu $e manjka, ako veljajo orglice 20 h?

7. Francek ima 15 h. Koliko mu Se ostane, ako si kupi
4 peresa, pero po 2 h?

8. Antika je kupila za 12 h gumbov. Koliko h ji je nastel
trgovec iz dvajsetice nazaj?

9. Dninar zasluzi na dan 2 K. Koliko na teden?

10. Mati porabijo vsak dan za zajtrk 1! mleka. Koliko pla-
dajo za mleko na teden, ako velja I 2 desetici?

11. Pletilo za nogavice je iz b igel. Koliko veljajo igle, ako
je igla po 2 h?

12. Kolikokrat po 2h je8h, 12h, 14 h, 18 h, 16 h, 1 dese-
tica, 1 dvajsetica?

13. Koliko dvovinarnikov je 8 h, 16 h, 14 h, 10 h, 20 h?

14. Koliko dvovinarnikov in h je 7h, 11h, 15 h, 13 h,
17 h, 19 h?
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15. Pri sosedovih imajo 8 parov golobov. Koliko golobov je to?

16. Mati imajo 9 parov koko#i. Prodadé jih 6 parov. Koliko
koko#i obdrzé?

17. Mesar je kupil na sejmu 5 parov, na doméh 4 pare volov.
Koliko volov je kupil?

18. Koliko parov je 16 kokofi? 6 rac? 17 gosi?

19. Mati so naredili 7 parov nogavic. Koliko nogavic je to?

2. Teta so zvili 20 opranih nogavic v pare. Koliko parov
Je bilo?

21. Koliko parov je 1 ducat?

22. Marija ima narediti 15 radunov. Naredila jih je 9. Koliko
Jih ima Se narediti?

23. Andika ima nakvatkati 18 vrst. Koliko vrst Se manjka,
ako je 9 gotovih?

24, Franitni vzorec Steje 12 vrst. Naredila je 9 vrst. Koliko
Jih Se manjka?

25. Na majhni jablani je bilo 17 jabolk. Veter jih otrese 8.
Koliko jih je ostalo gori?

26. Matijéek je star 13 let, Jurdek 9let. Za koliko let je
Matijéek stareji?

24. Goveda imajo na nogah po 2 parklja. Koliko parkljev ima
govedo ?
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II. Razdelek.

§tevila do sto.

-

I. Sestevanje, odstevanje, dopolnjevanje in mnoZenje.

1. Gole desetice do sto.

1 (eden) ali 1 ednica — 2 (t. j. 2krat eden) ali 2 ednici — 3

(t. j. Bkrat eden) ali 8 ednice —....10 (t. j.
10 ednic — 11 (t. j. 11krat eden) ali 11 ednic —
eden) ali 20 ednic.
1 deset kroglic (h, em, pik) = deset kroglic = 1
deset ali 1 desetica.
2 deset kroglic = dvajset kroglic = 2 desetici
ali 2 desetici.
3 deset kroglic = trideset kroglic = 3 desetice
ali tri desetice.

10 deset kroglic = sto kroglic = 10 desetic
10 desetic.

. Koliko desetic je deset, dvajset.... (po

. Koliko je 1, 2, 8... desetic?

. Kolikokrat 1 je dvajset, trideset....?

. Koliko ednic je deset, dvajset....?

SO Tl OO DD =

. 10 = koliko desetic in koliko ednic?
20 = koliko desetic in koliko ednic?

10krat eden) ali
...20 (t. j. 20krat

desetica kroglic;
kroglic; dvajset

kroglic; trideset

kroglic; sto ali

vrsti, iz vrste)?

. Koliko ednic je 1, 2, 8,....10 desetic (in iz vrste)?

trideset = koliko desetic in koliko ednic? Zapisi trideset!
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Stirideset = koliko desetic in koliko ednic? Zapisi stirideset!

sto = koliko desetic in koliko ednic? Zapi&i sto!
¢. Zapisi Stevila, ki imajo 2, 8, 4, 7, 5, 8,...10 desetic!

Citaj Stevila!

8. Zapisi stevila trideset, petdeset, tirideset,

.....

9. Citaj Stevila 10, 20, 30, 50, 60, 40, 70, 80, 100, 90!

2. Pristevanje, dopolnjevanje, in odStevanje dese-
tisnih &tevil. Mnozenje tevila 10 in s §tevilom 10.

10
20
30
40
50

50
70
80
90
100

01| 8 |

20+10=
40+30=
704+10=
50+b0=
10+-20=
30+40=
60-+30=
80+20=

B
@
-

OU i W DD =

20 edn.
4 des.
10 des.
80 edn.
90 edn.

8 des.
6 des.
b0 edn.
6 des.
30 edn.

104-.= 20
20+.= 80
50+.= 90
60+ .=100
70+.= 90
50+.= 70
10+.
20+.

1 T T
S

40

I

-1l

| T

d

A OU NS =1 B O =100 Ot g
sl i e

B T

0—10=
20—10=
50—30=
100—90=
70—70=
40—30=
60—60=
90—10=

=N

T U I =

des. des. des.
= 6 +.=7
- 24+.=050
= 1+.=6
= 8 +.=9
e des. des.
10 — 4 =
=, Boe= e
= 10 9 — 2 =
= 9 7 — 4=
= 8 6 — 3=
= 7 8 — 6 =
80—70= 40-+60=
100—60= 10—10=
80—b0= 30+70=
70—60= 40—20=
50—b0= 30-+b0=
70—40= 60—20=
30—20=  100—50=
40—40= 20+70=
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40+.= 80
90+.=100
604+.= 80
104.= 50
40+ .= 90
10+.= 60
B0+.= 80
40+ .= 50
70+.=100
80+.= 90
204 . =100
30+.= B0
([ X X N N J
9090000
[ X X X X ]
3X10=
10X 8=
BX10=
10X b=
7X10=

LE R KR R RN XN

10+-90=
90—80=
30—30=
80—20=
20—20=
b0—10=

40-+20=
60—b0=
90—60=
80—80=
20+30=
60—40=

10X 7=
6X10=
9X10=
4X10=
10X10=

sl 7

40—20=
30+430=
30—10=
50—20=
60—20=
60+10=

g

70—30=
90—40=
10-+60=
100—70==
20+-20=
70—50=

e

10

10+ 10=
20 -+ 10=
30+ 10=

40+10=

50 +10=
60+ 10=
0+10=
80+ 10=
90 +10=

— D, —

10X 6=

1X10=

10X 4=

2X10=

10X 1=

80+60=  20+470=
60—30= 90—20=
104+70=  B0+10=
90—b60= 100—30=
20+50=  BO—40=
- B0—60= SOl =
80— 40= 70—20=
104+ 80= 100—10=
90— 30= 90—70=
100— 40= 100—20=
80— 30= S0E10=
100—100= 100—10=
ali 1X10= | 10X1=
, 2X10= | 10X2=
. 8x10= | 10x8=
. 4X10= | 10x4=
, BX10= | 10x5=—
, 6x10= | 10X 6=
. Ix10= | 10x7=
. 8x10= | 10x8=
, 9x10= | 10x9=
2 10X 10=
8X10= 5x104-80=
g B= 1X104-60=
10X10= 3X10+40=
10X 2= . 6X10-420=
10X 8=  8X10+20=



2X10+.
7X10+.
i< 10-1.
6X10+.
9X10+.

i

Tondek.

— 6 =

10X3-.=80
10X56+4.=70
10X 2+ .=50
10X6+.=90
10X1+.=40

40—10X2=
60—10Xb=
70—10X7=
100 -10X4=
100—10X8=

e
Koliko h je 8, 2, 5, 7, 4, 8, 9, 10 desetic?
2. Koliko h je a) 3 desetice in B desetic, &) 6 desetic in
2 desetici, ¢) 4 desetice in 6 desetic?
3. Koliko h je @) 2 desetici in 30 h, b) b desetic in BO h,
¢) 40 h in 2 desetici, d) 80 h in 2 desetici?
4. Tondek ima 30 h, stric mu podaré 50 h. Koliko h ima
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100—10X 9=

B0— 4X10=
100— 8X10=
60— 6X10=
80— bX10=

D. Anica ima v hranilniku 1 dvajsetico in 2 desetici. Koliko
ima v hranilniku, ako dene noter e 10 h?

6. Koliko je a) 70 h manj 30 b, 5) 1 K manj 50 h?

7. Francek ima prihranjenih 90 h. Mati mu kupijo za njegov
denar nozek, ki velja 50 h. Koliko h mu $e ostane?

8. Janezek kupi par mladih golobov za 90 h. Koliko denarja
mu ostane, ako ima 1 K?

9. Ote so kupili telitka za 60 K. Crez pol leta ga prodads
za 90 K. Koliko so priredili?

10. 50 h in koliko h je 80 h?

11. Francika si je prihranila Ze 60 h. Koliko si mora pri-
hraniti Se, da bo imala 1 K?

12. Micika im 70 h, Jozek 40 h. Koliko h ima Micika ved?

13.

»

Metka, prinesi za 30 h octa (jesiha) in za 40 h mila!”

reko mati, in dado Metki 1 K. Koliko h bo dal trgovee Metki

nazaj ?

14.
15.
16.
17.
18,

in 60 cm

Koliko dm je 3, b, 2, 4, 7, 6, 8, 9, 10 m?

Koliko dm je bm in 4 m; 2m in 8 m; 6 m in 3 m?
Koliko em je 8, B, 2, 6, 4, 7, 10, 9, 8 dm, 1 m?

Koliko ¢m je 8 dm inb dm; 4 dmin 6 dm; 2 dm in 7 dm?
Koliko em jo 20 ¢cm in 50 em; 80 em in 70 em; 40 cm

?

Crnivec: Radunica za obde ljudske Sole. I. (XI. 1619.)

b
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19. Traku, ki je dolg, 60 em, prisijejo mati kos, dolg 40 em.
Kako dolg je potem trak?

20. Koliko em je BO em manj 30 em; 8 dm manj 40 em; 90 em
manj b dm?

21. Od deske, ki je dolga 80 e¢m, odaga mizar 80 cm. Kako
dolga je Se deska?

22. Toporisée pri sekirici, dolgo 1 m, skrajfajo ode za 20 em.
Kako dolgo je potem?

23. 30 ¢m in koliko em je 70 em; BO em in koliko em je 100 cm?

- 24, Smrelica je bila spomladi visoka 70 em. Za koliko cm je

zragtla, ako je bila jeseni visoka 90 cm?

2. Mizna plosta je dolga 1 m, Siroka 80 cm. Za kolika cm
je ploséa daljSa nego Sirsa?

3. Desetice z ednicami do sto.

20 in 1 kroglica (h, em, pika) = eden in dvajset kroglic = 2 des.
in 1 edn. kroglic; eden in dvajset = 2 desetici in 1 ednica.
20 in 2 kroglici = dva in dvajset kroglic = 2 desetici in 2 edniei
kroglic; dva in dvajset = 2 desetici in 2 ednici.

20 in 10 kroglic = ftrideset kroglic = 3 desetice kroglic;
trideset = 3 desetice.

1. Imenuj in pokaZi na kroglicah (h, em, pikah) Ztevila od
dvajset do trideset in nazaj (po vrsti, iz vrste)!

2. Stej od dvajset do trideset in nazaj (na predmetih, iz
spomina) !

3. Katero Stevilo je pred eden in dvajset, za eden in
dvajset. .... i

4, étej od dvajset do trideset in nazaj ter preskakuj a) eno,
b) dve Stevili!

5. Koliko desetic in ednic je eden in dvajset, dva in
dvajset..... ? — Koliko je 2 des. in 1 edn, 2 des. in
2 edn.. ... ? (po vrsti, iz vrste)?

Na sliten na¢in od trideset dalje, desetico za desetico!
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6. Tmenuj in pokazi itevila od eden do sto in nazaj, po
vrsti in iz vrste (na kroglicah, pikah..)!
7. Za¥ni z raznimi Stevili in $tej naprej in nazaj na pred-
metih, iz spomina!
8. Katero Stevilo je pred pet in Stirideset, za pet in Stiri-
deset. .. .. ?
9. Stej od 1 do sto in nazaj ter preskakuj a) eno, b) dve
Stevili !
10. Koliko desetic in ednic je pet in trideset, tri in petdeset;
sedem in dvajset, dva in sedemdeset. . ... ?
11. Imenuj Stevilo, ki ima 4 desetice in 2 ednici, 2 desetici in
4 ednice; b desetic in 8 ednic, 8 desetic in b ednic;....?
12. Koliko desetic in ednic je Sest in trideset ednie, tri in Sest-
deset ednic; pet in Stirideset ednic, Stiri in petdeset ednie;....?
13. Koliko desetic in ednic je 18, 16, 18, 19, 20?
Pri Stevilu 13 je 3 na prvem, 1 na drugem mestu;
» ” 16 ” 6 2» ” 1
» ” 18 , 8 , ”
» ”» 19 » 9 x 2
» ” 20 » 0 ” » »” » »
Na katero mesto piSel desetice, na katero ednice?
Pokazi Stevila do sto drugo za drugim, razstavi jih v desetice
in ednice ter zapisi v stotno razpredelnico!

» »n »
» n »

n » »

DO

o omies ) wime 7 B 910
11 (12 |18 |14 16 (16 [17 [18 [19 | 20
21 |22 |23 (24 (25 | 26 | 27 |28 | 29 | 80

31 82|33 34|85 |36 87|88 |39 |40
41 |42 |43 |44 |45 | 46 | 47 |48 | 49 | 50
51 B2 |53 b4 5B | 56 | 57 |58 | 59 | 60
61 | 62 | 63 | 64 | 65 | 66 | 67 | 68 | 69 | 70
71172 (73174 |75 |76 (77 |78 [ 79 | 80
81 82 |83 84 (85 86|87 8389 !90

91 (92193 |94 195196 |97 98 99 |100]

Ednice pifemo vedno na prvo, desetice na drugo mesto.
14. Citaj 3tevila v razpredelnici od 1 do 100 in nazaj, po

vrsti, iz vrste!
5*
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15. Imenuj in pokaZi Stevila iz razpredelnice in razstavljaj jih
v desetice in ednice!

16. Zapisi $tevila: eden in 3tirideset, pet in trideset, dva in
Sestdeset, Sest in sedemdeset....!

17. Citaj Stevila: 80, 40, 70, 90, 80, 100, 20, 10, 50! 27 in 72,
35 in B3, 56 in 65, 42 in 24, 78 in 87, 48 in 48, B9 in 95,
61 in 16 sl

18. Koliko desetic in ednic je: 81 in 13, 43 in 34, 56 in 65,
64 in 46, 25 in 52, 19 in 91..... 44, 66, 88, 22, 33,...°7

19. Izgovori in zapisi Stevila sestojeda iz: 2 des. 3 edn., 3 des.
b edn., 4 des. 0 edn., b des. 7 edn., 6 des., 7 des., 9 des., !

20. Zapidi Stevila od 13 do 35, od 57 do 35 nazaj, od 100
do 66 nazaj!

21. Zapifi dvanajst in eden in dvajset, pet in trideset in tri
in petdeset....; pois¢i Se drugih podobnih Stevil po 2 in 2 in
zapidi jih!

22. Zapisi Stevila prve, pete in desete desetice tako drugo
pod drugo, da bodo desetice pod deseticami, ednice pod ednicami!

23. Napisi Stevila, ki imajo na mestu ednic 5 (7, 3, 6, 4, 8, 9)
tako drugo pod drugo, da bodo ednice pod ednicami, desetice pod
deseticami!

4. Pristevanje in dopolnjevanje ednic deseticam in
odStevanje ednic od desetiec.

1. Pristej stevilom 10, 20, 80, 40, 50, 60, 70, 80, 90 po vrsti
stevila 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 po primeru 10 +1=. 20+ 1 =,

2 AT 804+1=, 90 +1 =1
O e TR 19
90 +.=21——92 23 24 ...... 29
30 +.=381——32 83, 34, ...... 39
00 i lersiign. 08, Ol oui e, 99

3. Odstej od stevil 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100
po vrsti tevila 1, 2, 3, 4,5, 6, 7, 8, 9 po primeru 10 — 1 =,
20—1=, 80—1=,40—1= .... 0—1=, 100—1 =]
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S ik
B0 — 304 =27 0 106 40—9= J0+b—
80+7= 30+.=8 20—3= 50—2= 100—4=
Bl LR 0. =FB) 00—4= 0—-8= 30—7=
f0-t4= B0 =54 | 60=9=' M0 --7— 8li5b=
10+6= 10+4.=138 30-—1= 80—b=  B0O—8=
40+3= 40+ . =46 W—6= 20—4= gzEn =
60+ 7= 60+ . =62 80 —2= 60 — 8= Bl =6 —
80+2= 80+ .=81 0—7= 30—8= 100—2=
904+9= 90+.=98 100—8= 100—6= -70—9=

LR
3X10+7= 3X10+.=36 4X10— 7= 10X 74 .=72
2X10+2= 5X10+.=b7 8X10— 3= 10X 44 .=49
3X10+1= 2X10+.=22 6X10— 6= 10X b+ .=5b6
1X10+2=  7X10+.=76 7X10—10= 10X 6+ .=69
8X10+4= 10X 8+4+.=83 10X10— 8= 10X 9+4.=95
9 10-b—=S U =177 10558 o= 6X10+4.=64

T A

20=.X10 | 60=10X. | 30=. X10 | 70=10X . |34=.X10
10=.X10 | 40=10X. | 80=10X . | 90=. X10 |34=3x10+4
B0=.X10 | 20=10X. | 60= . X10  BO=10X . |21=.X10
70=.X10 | 90=10X. | 30=10X . = 40= . X10 B2=.X10
100=.X10 | 10=10X. | 80= . X10 | 100=10X . [18=.X10

S L
48=10x. |65=10X . |85=10X . |97=. X10 |28=10X . -
48=10x4+8 91=10X . |79= . X10 B7=10X . |35=. X10
836=10X. |87=.X10!68=10X . |82=, X10|44=10X .
19=10X. |76=10X . |98=. X10|27=10X . |71=. X10
84=10X. |17=.X10|86=10X . |B9= . X10 | 69=10X .

LR
1. Koliko desetic je 3, 2, b, 7, 4, 8, 9, 10 K?
2. Koliko desetic je 4 K 5 desetic; 3 K 2 desetici; 6 K
1 desetica; 7 K b desetic?
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3. Koliko h je 5 desetic 6 h; 7 desetic 8h; 3 desetice 4 h?

4. Koliko h je 1 dvajsetica in 3 desetice; 2 dvajsetici 4 de-
setice 7 h; 7 desetic 5 dvovinarnikov in 3 h?

5. Janezek ima 1 dvajsetico, 3 desetice in b h. Koliko ima
denarja,?

6. Ode posljejo Franciko menjat 1 K. Menjavec ji nasteje
2 dvajsetici, 4 desetice in 10 dvovinarnikov. Ali je bilo prav?

7. Pojdi menjat 1 K! Prinesi za 2 dvajsetici dvovinarnikoy
in za 1 desetico h, drugo pa desetice! Koliko dvovinarnikov,
vinarjev in desetic dobis?

8. Rezika gre kupit postnih znamk, 5 po 10 h in 5 po 2 h.
Koliko denarja prinese nazaj, ako je imela s seboj 1 K?

9. Mati kupijo mesa za 60 h, &re¥enj za 20 h in kruha za
10 h. Koliko jim je Se ostalo od 1 K?

10. Koliko dm je 5m 3 dm; 4m 7 dm; 7m 2 dm?

11. Koliko dm je 3m in 4 m B dm; bm in 3m 9 dm?

12. Koliko c¢m je 4 dm 3 em; B dm 7 em; 8 dm 2 em?

13. Stolbe imajo 10 stopnie, visokih po 2 dm. Kako visoke
so stolbe?

14. Zvonik je visok 80 m. Od velikih lin do vrha je 8 m.
Koliko m je do velikih lin?

15. Od traku, dolgega 90 em, odreZejo mati najprej 40 cm in
potem Se 8 e¢m. Koliko em traku Se ostane?

16. Kolikokrat po 10 h je 20k, 50 h, 34 h, 65 h?

17. Koliko desetic je 10h, 30h, 60h, 40h, 80 h, 70 h,
90 h, 100 h?

18. Koliko desetic in hje 15h, 26 h, 35 h, 49 h, 53 h, 67 h,
78 h, 91 h?

19. Kolikokrat po 10 dm je 80 dm, 60 dm, 45 dm, 62 dm?

20. Koliko m je 20 dm, 50 dm, 40 dm, 70 dm, 90 dm, 80 dm,
100 dm?

21. Koliko m in dm je 17 dm, 23 dm, 35 dm, 42 dm, 54 dm,
61 dm, 76 dm, 89 dm?

22. Koliko dm je 20 em, 40 em, 70 c¢m, 90 ¢cm, 10 e¢m, 30 cm,
50 em, 80 em, 100 em, 60 cm?

23. Koliko dm in em je 16 ¢m, 32 em, 25 cm, 47 cm, 56 cm,
63 c¢m, 79 em, 82 em, 91 cm?
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b. Priftevanje in dopolnjevanje ednic deseticam in
ednicam ter odStevanje ednic od desetic in edniec.

34+2=
134 2=
23 2=
33 4+ 2=
B+2=
11+42=
32 + 4 =
7+ 1=
4+ 4=
21 + 6=
36+ 2=
83 + 4=
5+.= 7
154+ .=17
% +.= 27
35 +.= 37
9% +.=97
144 .= 15
%+.= 27
64+.= 70
85+ .= 87
1+.= 12
25+.= 29

94+ .=100

Racunaj na podoben naéin te-le vrste:

1 4+.
Sl
3. 2 4.
4. 3 +
32+ .=387
53+ .=60
46, =47
65+ . =67
b4+ .=60
61+ .=68
874 .=90

===

......

......

£l
634 . =68
72+.=75
31+ .=36
224 .=26
52+ .=b8
43+ . =46
38+4-.=40

a) V deseticah.

® S o

5. 1+.=
6. 2 +

7. 44+

8 5+

62+ .=70
B3+.=77
81+ .=84
94+ .=97
11+.=17
43+ . =49
b1+ .=59

e s e

s e e n

78
50
30
90
.=100
=100
93+ .=100
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SRS
8§—4= Rac¢unaj na podoben nadin vrste:
18 —4=
B — 4= 1o bt g— oo Wt 8. 10— 2 =0 vt
38 —4= T G "y Okl — b ="
: & B—56=...../ 0 Gl =
98 — 4= L A e 8 10=—89—"....
Ty e
48 —4 = 100—7= 69 —b6= 88 —b= 49 —8=
271—6= 38—6= 48 —7= bb—3= 37 —6=
45— 2= 98 —4= 26—3= 100 —6= 26 —4 =
19—1= 100 —8= 36 —4= 49 —7= 79 —6=
84 —4= 69 —3= B9 —3= 9B —6= 65 —4=
92—2= 36—b= 26 —b= 89—8= 100—b=
OOk = W—6= M —4= 67 —b= 9—5b6=
e
H+1= bB2—1= 204+.= 30 68—3=  28—1=
37—4=  86+1= 774+.= 7% 84+6=  68+4+2=
63 +3= 68—3= 6b+.= 70 T2—2=  9B—4=
84—1= 224-2= 53 +.= 58 b4+ 3= 41+b=
24+ b= 48+4-2= 41 +.= 43 26—b= 47 —3=
56— 6= 23+ 6= 81+.= 89 97 +2= 22-Lb—
66 + 4= 79—9= 31+.= 3b 8—8= 63 — 3=
99— 6= 65 +3= b3+.= b5 bB3+4+2= 8243 =
46 +4= 99 — 8= 92 +.=100 4P —4= 2+7=
o

1. Pristoyags potel0;42, 5aido 100 N @ 3=
e

2. Odstevaj po 10, 2, b5 od 100 do 0! N. p. 100 — 2 =,
9|8—2= ...



84+ 6 =
8+2+4
18+ 6

18+2+4
W+ 6 =
98 4+ 2+ 4 =

36 4 8 =
66 + 6 =
45 4+ 9 =
83 1+ 8=
B9 +6=
BET B

I

8 + 18
8+2+3
184+ .
18 + 2 +
W+ .
98 + 2 + 3
38 +

38 +2+ 3
48 +
48+2+3

i

23

w0
Il

33

I

43

I

53

I

I

8+ 6=
48+ 6=
B86=
68+ 6=
8+ 6=
884 6=

34+ 9=
49+7=
87+ 6=
i o e
1646 —
b6 + 8=

b) Crez desetice.

2 et

e Ve

67 4 8=
28+ 6=
47 + 6=
374 7=
13 +9=
4+9=

L)

6+.=11
16 +.=21
26 +.=31
36 +.=41
46 +.=b1
44+.=13
144+.=23
24 +.=33
34 +.=43
44 +.=53

9+4+2=
19 2=
29+2=
39+2=
49 + 2=
69+2=

69 +5=
79+b=
89+6=
18+3=
27+4—

3B+ 7=

8+ 7=
59 + 3=
24 4+38=
68+9=
79+ 8=
47+ 8=

16 +.=

IELE

184.=
3b+.=

33 +.
89 +.=
69 1]
68

22 +.=

i i

73

12+9=
48+ 9=
561+ 6=
67 1+9=
79+6=
84+7=

294+ 6=
374+ 8=
8 +0=
88+ 8=
274+ 7=
36 + 9=

54 +.=63
i35,
48 +.
4=

47 +.=51
27 4+.=236
18 -k
84+.=91
7 +.=84
88+.=



461+9=
42—7=
78-+d4=
53 —7=
39 +d=
65— 6=
69 +8=
47— 6=
91+ 9=

88 V=
73— b=
90 +10=
84 —
28 +
hl =
56 +
47 —
e

7:
B
9=
8=
=
3=

0 |l

24— 6=
21 —2=
32—b=
44 — 8=
6b—9=
86 —8=
b8 — 9=
71—5bH=
73 —8=

e
89 +.=95
7% +.=82
744 .=81
194 .=27
734 .=82
86, =03
+.=84
59 4.=63
47+ . =56

B9l
S Vi it
(8=,
47 +.
o,
Tkl
26+.= 36
67+.= 75
92 +.=100

68
44
81
b2
82
65

1| |

93 —9=
87 —8=
B2 —6=
41 —4=
22—3=
37 —9=
61 —8=
91—9=
31—3=

H+6=
100—9=
184+9=
98 —==
b9+ 8 =
24—8=
74+4+9=
87 —9=
B +4=

6. MnoZenje Stevila b in s Stevilom 5.

LA A RN N N}

b

b+5b=
104+B=
16 4+b=
20+5b6=
26-+6=
30 +56=
36+ 6=
40+5b=
46 + 5 =

._]____
ali 1X5=
. 2XB=

, BXb=
. 4Xb=
BXDH

. 6x5=
7 X 5=
. 8xb=
, 9XbB=
ol

b X
| BX
I B
hishy

==
D
3=
4=

6=
=
DX 8=
BX 9=
5 X 10=

5 X
5 X

bX4=
4 Xb=
6 X5b=
bX6=
8Xb=
bX 8=
IXb=
bX9=
3XbH=
2 X b=



10 X b=
bX3=
7TXb=
EX 7=
5 X 2=

8Xb+8=
I X DE—
4Xb—38=
1Xb 48
EX94+7=

5EX2—2=
DX T —
BXB—4=
BXb+7=
8Xb—9=

10=56X.
40=bX.
50=bX.
26=bX.
20=5X.

1. Koliko K je 2, 8, 5, 4, 7, 6, 9, 10, 8 desatkov?

75

o B
BEX 1= 1Xb+4= 6 R o U —
bX 8= TXb—4= b X8—2=
bX b= 10 Xb—9= 10 Xb—38=
5X10= 4Xb+6= BXb—6=
2X b= BXT7+7= 6Xb+4=
S
bX4+.=21 2X5—38= bXT7+.=41
3Xb+4.=23 IXb—8= 3Xb+4+.=19
9Xb+.=48 2Xb+6= 2Xb+.=17
6 Xb-+.=387 TXb—T7= BXb+.=45
bX1+.=11 BX6+8= BX6+.=37
S e
BX6—4= 10=.X5 b=.Xb b=bX.
9Xb—8= 25=. Xb 16=.Xb 16=5X.
3Xb—9= 40=.Xb 30=. X5 30=6X.
BXb1+7= 50=.Xb 45=.Xb 3b5=bX.
5X9+8= 20=.Xb 36=.X5H 46=5X.
B i
37=.XH 44=HX. 18=.X5 14=bX.
37=Tx5+2 M=bX8+4 49=bX. 3B8l1=.Xb
21=.Xb 39=5bX. 27=.Xb 23=bX.
42=_.X5 33=bX. 29=5X. 388=.Xb
7=.Xb 18=5bX. 48=.Xb 46=bX.
_ﬁ.i‘

2. Koliko K je 3 desetaki in 9 K; 7 desetakov in 6 K?
3. Koliko K je 1 dvajsetak, 2 dvajsetaka?
4. 3 prasigki so veljali 2 dvajsetaka in 5 desetakov. Koliko

K je to?

D. O%e imajo v denarnici 1 dvajsetak, 8 desetake, 8 K in
drobiza za B K. Koliko denarja je to?
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6. Koliko K je 2, 4, 6, 3, 5, 7, 8, 9, 10 (kronskih) petakov?

7. Koliko K je 6 petakov in 3 K; 8 petakov in 2 K;
9 petakov in 7 K?

8. Mesar kupi od odeta tele. Plada jim 9 petakov in 8 K.
Koliko K so dobili ode za tele?

9. O%e dado za suknjo 4 desetake 1 petak in 9 K. Koliko
K je veljala suknja?

10. Katere novce poznai? — Izraduni koliko K in h je
1 dvajsetak, 1 desetak, 1 petak, 1 dvokronski novee, 1 K,
1 dvajsetica, 1 desetica, 1 dvovinarnik in 1 h!

11. Koliko velja 8 m sukna, ako pladai m po 5 K?

12. 1 pomarando kupi§ za 5 h. Koliko veljajo 4 pomarande?

13. 1 dopisnica velja 5 h. Koliko velja 3, 2, 5, 7, 4, 6, 8,
10, 9 dopisnic?

14. Mati kupijo 6 m trakov & B h in kos¥ek platna za 60 h.
Koliko h dobé iz K nazaj?

15. Kolikokrat po 2h je 10h? Koliko dvovinarnikov je
1 desetica ?

16. Koliko dvovinarnikov je 3, 5, 7, 2, 4, 6, 9, 8, 10 de-
setic, 1 K?

17. Kolikokrat po b dvovinarnikov je 15, 30, 40 dvovi-
narnikov ?

18. Koliko desetic je 5, 10, 20, 25, 35, 45, 50 dvovinarnikov ?

19. Skleda velja 15 dvovinarnikov. Koliko je to desetic?

20. Koliko desetic in h je 7, 13, 16, 24, 26, 32, 88, 44, 47
dvovinarnikov ?

21. 1 kg sladkorja velja 49 dvovinarnikov. Koliko je to desetic
in h; koliko h?

22. Kramar odreze 9 m sukna od kosa, ki meri 35 m. Koliko m
sukna Se ostane? :

23. Olje s sodtkom vred tehta b4 kg, sodéek sam 9 kg. Koliko
kg tehta olje?

24. Janezek kupi najprej zvezek za 9k in potem Se svinénik
za 8 h. Koliko mu ostane od 34 h?

25. Koliko orehov ti ostane od 41 orehov, ako jih stoldes
najprej 7 in potem Se 97?
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26. V vasi je bilo za¥etkom leta 54 ljudi. Med letom se jih
odseli 7, umrjeta 2 in rodé se 3. Koliko ljudi je koncem leta?

7. Micika prinese materi 3 dopisnice & 5h, odetu 4 postne
znamke 3 10 h. Koliko h so ji dali?

28. Antika gre kupit za 20 h sira. Prodajavec ji nasteje iz
1 K nazaj 1 dvajsetico, 4 desetice in 10 dvovinarnikoy. Je-li dobila
prav nazaj?

e
p0+20=  60—b0=  10+60= 70—B0=  100—2X10=
70—70=  204+70= 90—90= 60+30= 100—5X10=
40+380= 80—60=  30+30=  90—50= 100—7X10=

100—90=  30+40= 60—40=  30+450= 100—4X10=
704+10= 90—80=  20+80= 80—B0=  100—9X10=

LE
100— 3X10= 100— 2Xb= 11=10+1 57= 67=
100— 1X10= 100— 6X5=  36=30+b  64=  B8=
100— 6X10= 100— 4Xb= 22= 67= 29=
100— 8X10= 100—10Xb6= 39= 89= 37=

100—10X10= 100— 8Xb= 43= 98= 96=

7. Prigtevanje, oditevanje in dopolnjevanje desetic
in ednic golim deseticam in obratno.

a) Pristevanje.

e

W+14= 20+10 30+21= 30+20
30+ 4 = 50 +1=

a) 10+14= 20+14= 30+14=..... 80 + 14 =

b) 10+-26= 20+26= 30-+26=..... 70 + 26 =

¢c) 30+21= 30+22= 30+4+98=..... 30 + 29 =

d)B0+38l= B50+82= 50+33=..... 60 4 39 =
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20+23= 10+38= 40+bB4= 40421= 60+ 36=
10rb6= 40+b67= 70+28= 601+24= 504+29=
20+569= B0+3= 20+Bl= B50+49= 30+65=
30+26= 10+42= 20+456= 604+27= 20+ 97=
bB0+22= 30+58= 60+3= 40+58= 60+ 34=

i

@) 2+ 10= 12 10— 10= ... 82 +10 =

b) 7420= 17+20= 27 +20=.....77+20=

¢) W/+10=" 264 20= W+30="1.l0 25 -+ 70 =

d) 88+10= 88-+20= 38+30=..... 38 + 60 =
e

20+10= 10+40= 11+20= 49+4+40= 254 50=
2b - 10i=ssllda = dh = 10 = 47 - 50=852 110 =
40 +20= 60+30= 23+4+40= B89+40= 18+ 70=
43+20= 67+30= 65+20= B64+20= 22-+60=
b0+ 30= 30+60= 48-+50= 82+10= 454 B0=
66+30= 39-+60= 78420= 17+60= B3+ 40=

S

23 +60= 62+20= 48+30= 404+22= bH0}34=
30+ 384 = 20+62= 204+-72= 24+4+70= 274bH0=
458 =0 — nabp = (10427 = 4036 —= i 10:R88 =
BO+389= 20+78= 671+20= B4+80= 66+30=

g =

1. Koliko h je 1 desetica in 15 h; 14 h in 2 desetici; 4 dese-
tice in 19 h; 1 dvajsetica in 256 h; 16 h in 2 dvajsetici?

2. Koliko K je

a) 2 desetaka in 13 K; 17 K in 1 desetak; 3 desetaki in 24 K?

b) 1 dvajsetak in 19 K; 25 K in 2 dvajsetaka? 85 K in
1 dvajsetak?

¢) 6 petakov in 85 K; 26 K in 8 petakov; 4 petaki in 42 K?

d) 4 desetaki in 7 petakov; 1 dvajsetak in 9 petakov?

3. Koliko kosov je 1 ducat in 10 kosov?
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4. Francek ima 45 h. Miklavz mu prinese b desetic. Koliko
h ima Francek? ‘

D. Gospod kupi 6 znamk za pisma po 10 h in 8 po 2 h. Koliko
h je pladal za znamke?

6. Prodajavec je imel zjutraj v blagajni 30 K. Crez dan
izkupi 456 K. Koliko je bilo v blagajni zveder?

7. V sodu je bilo 35 vina. Krémar izlije v sod Se posodo,
drzedo 10 I, 6krat. Koliko ! vina je bilo potem v sodu?

8. Koliko ur celega dneva je preteklo ob 10. zveder?

9. Mesec oktober ima 31 dni, november 30 dni. Koliko dni
imata oba meseca skupaj?

b) Odstevange.

_1.ﬁ
a) 02— 10=  82—10="  72—10="..... 12—10=
b) 96 —10= 86—10= 76—10=..... 16 —10=
cligs—20= " 83—90= =20 =" ., 23 — 20 =
d %B—30= 8—80= TB—80=..... 36 — 30 =
e) B—40= 88—40= TB—40=..... 48 — 40 =
_2._

0—10= 70—80= B84—BO= BL—60= 38—20=
MW—10= 78—B0= 48—20= 74—b60= 46—380~=
80—30= B0—30= W3—40= 45—30= bBI—40=
86—80= 56—80= 8—10= 93—60= 61—20=
60—B0= 90—40= T4—70= 61—20= 44—30=
65 —50= 97=40= b5 —380= bB6—40= Tb—40=

g
90 —24= 90-—20
W—4=
i) 90— 1= 58012 = )2 = 2012 =
5) 90 —24=" B0 —24= - V0—24= .0, 30 —24=
¢f 90—=16= .90—25=+ 9—8o=...., 908 —

d) 100—18= 100—23= 100—33=..... 100 — 93 =
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e

30—10= bB0—30= bH0—26= 90—82= 60—37=
30—16= bBO—387= 70—4b= bBO—26= 80—B9=
40—20= 70—B0= 80—65= 70—29= 100—72=
40—B= T70—5b4= 90—79= B0—44= 100—93=
60 —40= 100—80= 40—22= 60—17= 100—256=
60 —43= 100 —88= 100 —63= HO—29= 100—56=

il Bl
37"—20= 100—76= B7—B0= 9H5—70= 100—63=
40—2= 63—20= 60—39= 100—2= 87—30=
B—30= 70—24= 48—30= 46—20= 90—4b=
50—46=  b6—30= 100—bB6= B0—4b= 68—50=

e

1. Anica ima prihranjenih 86 h. Kupi si Zepni robec za 80 h.
Koliko h ji Se ostane?

2. Tondek ima v hranilniku 8 desetic in 4 dvovinarnika. Koliko
h mu ostane, ako si kupi Zepni nozek za 70 h?

3. Ode so vzeli na trg s seboj 1 dvajsetak in 8 desetakov.
Zakupili so 63 K. Koliko K so prinesli domu.

4. Gost izda v gostilni 84 h. Koliko dobi iz 1 K nazaj?

5. Ode imajo 45 let, mati so za 10 let mlajsi, Koliko let so
stari mati?

6. Mati so imeli 45 jaje. Za praznike so jih porabili 20.
Koliko jaje jim je ostalo?

7. Kokosarica prinese na prodaj b0 pis¥et. Proda jih 9 parov.
Koliko pisdet ji ostane?

8. Jozek nabere 76 lefnikov, 20 jih podari sestri. Koliko
legnikov ima Se? 4

9. V Solo hodi 65 otrok. Dekov je 30. Koliko je deklic?

10. Klobudar pripelje na sejem 60 klobukov; proda jih 25.
Koliko mu jih ostane?

11. Kramarica je imela na sejmu 45 Zenskih rut; prodala
jih je 20. Koliko rut ji je ostalo?

12. Od B0 parov nogavie je prodala kramarica 1 ducat in
10 parov nogavie. Koliko parov nogavic ji je Se ostalo?
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13. Na sejmu je bilo 96 glav goveje Zivine; prodanih je bilo
60 glav. Koliko glav goveje Zivine ni §lo v prodaj?

14. Tzraduni:

a) koliko ni bilo prodanih konj, ako so jih prignali 64 in
prodali 20;

b) koliko ni bilo prodamnih ovac, ako so jih prignali 100,
prodali 85.

¢) Dopolnjevange.
s

104+.=20 40+.=8 104+.= 90 20+ .=100
30+ .=5 70+.=90 B50+.=100 B30+.= 90
204 . =40 204+ .=60 60+.= 90 20+ .= 80
g
30 + . =56 @) 10+ . =12 92 82 ..... 92
304+ . = b) 20 + . =26, 36, 46, ..... 96
50+ . =56 ) 30+ .=235 45 55 ..... 95
d) 40 + . =48 B8, 68, ..... 98
Ug__,

20 + . =55 40 + . =68 0+ .=99 40+ .=79
I Hm 76 20+ . =46 60+ .=187 30+ .=9b

50+ .=89 30+ .= B0+ .=94 70+, =94
0+ .=87  104.= 60+.=98 BO+.=73
_4._.
3%+ . =170 a) 18+ . =20, 80, 40, ..... 100
35 + . =40 b) 27 + . =30, 40, 50, ..... 100
40+ . =9 o) 45+ .=50, 60, 70,..... 100
d) 86 + . = 60, 70, 80, ..... 100
._.5._

26 + . =50 48 + . =90 94+ .=90 34+ . =100
3B+ .=70 26+ . =40 47+ . =80 156 + . =100
59+ . =280 34+ .=280 54+ . =90 57 4+ . =100
it e Rl 5 144 . =60 68 + . =90 48 4 . =100

Crnivec: Ralunica za obde ljudske Zole. L (XI. 1619.) 6
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SR

404, =86 604 =79 794 =100 224 =100

60+ . =80 28-F =160 66 + . = 100 83 + . =100

20+ . =68 40+ . =92 84 -+ . =100 69 4 . = 100

456 + . =80 364+ .=70 59 + . =100 7+ . =100
S

1. 30 h in koliko h je 75 h?

2. JoZek ima v hranilnikn 4 desetice in 3 dvovinarnike. Koliko
bi moral Se dobiti, da bi si mogel kupiti knjizico, ki stane 60 h?

3. Teta mu podaré 5 desetic. Koliko h mu Se ostane, ko si
kupi knjizico?

4, Francika: ,Oh, pundika velja 90 h, jaz pa imam le 56 h
Mati: ,Kolikor manjka, dam jaz. Povej, koliko!“

9. 16 h in koliko h je 1 K? 37 h, 46 h, 25 h, b7 h, 64 h in
koliko h je 1 K?

6. 1 kg soli velja 24 h. Koliko dobis nazaj, ako plagas z1K?
Naredi radun, ako pladas z 1 K in kupi 1 k¢ pdenidne moke za
38h; 1 kg rzene moke za 34 h; 1 kg turSéine moke za 22 h; 1 kg
belega kruha za 48 h; 1 kg riZa za 56 h; 1 kg petroleja za 36 h!

7. Sprednje kolo pri vozu je visoko 6b cm, zadnje 80 cm. Za
koliko ¢m je zadnje kolo vigje od sprednjega?

8. Pred dezjem je bila voda v potoku globoka 46 em, po
naliva 80 ¢m. Za koliko ¢m je voda narastla?

9. Sedalo pri stolu je visoko 48 em, ploida pri mizi 80 em.
Za koliko em je mizna plosda vigja od stolovega sedala?

!ii

S
26+2Xb= 806X 9= 31+bX2= 80+ 2X9=
90—9Xb= 30— 2X 7= 78—bX6= 100—10X5=
20+7X2= 47+ 2X10= 40+8X2= 69+ bX4=
40—3Xb= 30+ 5X 3= 97—8Xb= 5b—10X2=
67+6Xb= 89— 4X b= B0+bX7= 574+ bX8=
90—9X2= 45+10X 2= 60—2X8= 40— BXb=
60+6X2= 30+ bX 3= 20+5Xb= 70— BX9=
B—bX2= 90— 7X b= 42—2Xb= 60— BX7=
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8. Pristevanje in odS8tevanje desetic in edniec.

36+12=36+10+2 o) 13+12, 22 32, ..... 82
2+34=2+30+4 b)) 24+ 15, 25, 85,..... 75
¢) 82 L 17,637, 87, .. ... 67
—2.—
35+12= 5B6+84= 464+24= 42437= 634+28=
27+ 81= 714+29= 174+ 13= B4+ 4= Bl+43=
2934 =" 62+38—= 34-Lb56= 651 85— " Hb 43—
364+13= bB8+12= 41+4+14= 86+1l= 24-+15=
3Bt =  79+2= WU+-24= WI+R= 451 44=
Bl4 1= &®7+33= 43-+34= 434b6= 21+27=
a3 32 =" 78+ 2= 524-25=  T-+-13= A1+18=
e
48 —25=48—20 @) 960 18,2238 83800 . 83
28 —5 = 5)i94 — 12, 22 saee Sl 82
e 97 16,496, BB IR 85
B L
29 —15=, 8b—@l= 41 —8l=. 98 —bd= "To—h4—
36 —12= 69—14= 73—62= 65—42= 99—71l=
837T—26= 39—19= B7—84= 49—22= 48—21=
43 —922= 37— 1b= 73—483= 99—67= 86 —42=
48— 3= b4—24= B6—4l= BR—34= 25— 1B=
Bb—83= 68—42= B7—382= 66—28= 64—52=
— B, =
21+41= T7B—43=  B2+442= 9B—T5= 32+ 46=
23—11= 82+11= 98—B7= 234+41= 49—923=
46+51= 66—386= 64+22= 67—27= 624384=
92—81= 834+44= 89—68= B44+81= TI—B6=
45+885= 47—31=  58+21= B84—6l= 42+23=
88—68= bB51+36= 100—89= 66+34= 100—48=

a) V deseticah.

6*
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g
1. Koliko dobi§, ako Stevilu 47 pristejes Stevilo 22: ako
steviln b2 pristejes Stevilo 36; ako Stevilu 25 pristejes stevilo 45?
2. Koliko dm je 6m 5dmin 2m 3dm; 3m 4 dmin 2m 6 dm?

3. Koliko em je Bdm 3 cm in 27 cm; 4 dm 2 em in 36 em;
6 dm 7 cm in 22 em?

4. Koliko em je 5dm 3 cm in 4dm 2cm; 4dm 2em in 3 dm
7em; 6dm 6 cm in 2 dm 4 em?

5. Koliko dobig, ako od B9 oditejes 17, ako od 68 odstejes 35;
od 96 pa 73?

6. Od 5 dm 9 em odsite] 32 cm!

7. 0d 6 dm 8 cm motvoza odrezi 45 em; od 4 dm 6 cm, 3 dm
bem; od 8 dm 9 em, 68 em! Koliko em motvoza ostane vsakikrat?

8. V Soli je 32 detkov in 37 deklic. Koliko udencev je v Soli?

9. Rokodelski pomo&nik zasluzi na mesec 90 K. Hrana ga
stane 40 K, stanovanje 9 K. Koliko mu ostane za druge potrebsgine ?

10. OZe so posodili sosedu 85 K. Vrne jim 8 petakov. Koliko
je Se dolzan?

11. Hlapec je sluzil pri gospodarju 1 leto in 11 mesecev.
Koliko mesecev je sluzil?

12. Koliko dni je od zatetka leta do 25. februarja?

18. Koliko dni imata letos mesec januar in februar?

14. V sodu je bilo 56 ! vina. Natakarica natodi steklenico,
drZedo b I, 9krat. Koliko [ vina bi imelo biti e v sodu?

15. Kos platna meri 6 m. Mati porabijo 3m 8 dm. Koliko
platna ostane?

16. Na sejmu je bilo v krdelu 38 ovac. 9 parov jih kupi eden
mesar, ostale drugi. Koliko ovac je kupil vsak?

b) Crez desetice.

o e,

)20 pa9. 98 Od o 29 ¢) 19+ 186, 26, 36, ..... 76
b) 37 + 34, 35, 36, ..... 39 d) 28 4 13, 28, 83, ..... 63
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184+18= 76+19= 45-+88= 48+46= B3+39=
464+97= 2+35= B6+18= 69+17= 386+56=
15+16= 19+12= 38+43= 68+28= 49-+34=
224+19= 29423= B7+29= B7+34= T79+18=

434+98= 14+17= T5+17= B58+37= BI+39=
e e

a) 93 — 15, 25, 35, ..... 8b ¢l al 12 13 14 v 19

b) 94 — 18, 28, 38, ..... 88 d) 42 =23 94 95 o 29
_4._,

2% —16= 28—14= 46—27= 82—64= 64— 48—

B2 —87= 43—36= 86—18= 31—12= 95—76=

21—18= Bl—483= 61—b4= 83—29= B6—49=

32—19= 33—2B= 86—87= B4—19= T4—37=

42 —928= 41—89= 63—47= T1—35= 81—26=

-

—_D. —

64+28= 94—16= 456+29= T7—B8= 37+5b6=

62—46= 17+78=  91—87= 47+4b= 6b—389=
27+67= 6b—48= 28+b4= 92—783= B9+26=
73—b68= 86-+49= 8B4—26= 388+59= 72—bb=
39+46= TB—69= 34+459= B7T—49= 291 49=

9. Dopolnjevanje desetic in ednie.

oAl

12" | =909 2+ =237 26 + . = 4B 64+ . =91
2 . =32 a7 . =iy B7 + . g2

: : 49 + . 78+ .
124 . =92 QW+ =97 44 . =64 16+ . =156

I
0 o]
=]

Il
o>
)

Il
@
I
&
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32 +.=15b
32 +.=52
o2 +.=5b
24 +.= 66
61 +.=93
43 +.=8b
12 4.= 388
41 +.= 80
36 +.= 72
27 +.= bl
47 +.=100
31+.= M4

1. Koliko ur je 1 dan in 16 ur;

in 13 ur?

e

S

52 +.=96
21 +.=67
43 +.=74
41 +.=058
11 +.=49
22 +.=43
3 +.= 72
31 +.=100
b2 +.= 77
2 +.= b1
23 +.= 96
24.= 71

24 +.=61
24 +.=5H4
M+.=61
17 +.=133
28 +.=81
18 +.=42
69 +.= 100
32+.= 76
46 +.= 71
78 +.=100
23 +.= b7
26 +.= 50

2. Koliko igel je 1 ducat in 9 igel?
3. Mizar je ratunil za omaro 35 K, za mizo 16 K. Koliko

za, oboje?

46 +.=284
13 +.=132
63 +.=91
14 +.=33
24 +.=52
16 +.=43
3b +.=63
51 +.=8b
64+.=95
39+.=61
47 +.=62
8 O g,

1 dan in 18 ur; 1 dan

4. Vrtnar ima na eni lehi 54 fizolovih grmov, na drugi 37.
Koliko natidev mora imeti pripravljenih, da dobi vsak grm svoj natié?
5. Micika ima prihranjenih 80 h, Janezek 27 h ved. a) Koliko
h ima Janezek, ) koliko oba skupag?
6. Kuharica kupi 1 kg riza za 56h in 1 kg moke za 38 h
Koliko plada za oboje ?
7. Kokosarica je imela kupljenih 54 pisset. Koliko jih ima,
ako dokupi Se 9 parov?
8. Od 85 drevese proda vrtnar iz drevesnice 47 drevesc.
Koliko mu jih Se ostane?
9. 14l pSenice tehta B7 kg, 1kl pSenitne moke 45 kg.
Koliko kg tehta 1 il pSenice veé nego 1kl pSeniéne moke?

10. Mesar kupuje od odeta telico.
pravijo ofe. ,Toliko vam da,m,“

»Za 98 K vam jo dam,”
odgovori mesar in poloZi na mizo

6 desetakov, 6 petakov in 3 K. Za koliko sta si bila navzkriz?
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11. Dekla slui na leto 100 K. Med letom je vzela Skrat po
5 K in lkrat 26 K. Koliko ima dobiti Se koncem leta?

12. Gospodar izkupi v mestu za sadje 90 K. Usnja kupi za
95 K in sukna za obleko za 47 K. Koliko K mu ostane?

13. Koliko moras pristeti 20, da dobis 58; 45 da dobis 90;
37 da dobis 89; 56 da dobis 82°?

14. Koliko h ti manjka do 60 h, ako ima$ 33 h; do 75 b,
ako ima¥ 40 h; do 65 h, ako imas 32 h; do 82 h, ako imas b4 h;
do 1K, ako ima§ 47 h?

15. Rezika ima prihranjenih 36 h. Koliko h ji Se manjka, da
bi si kupila volne za 64 h?

16. Trgovee je imel zjutraj v blagajni 20 K, zvefer 95 K.
Koliko je izkupil érez dan?

17. Marija je napletla v stopalu 24 vrst; koliko jih mora Se
naplesti, da jih bo 40?

18. Od roba do pete je v nogavici 43 Sivikov. Koliko &ivkov
mora naplesti Francika Se, ako jih je spletla Ze 26?

19. Pripravi si ve§ razliénih, do 1m dolgih paldig (vrvic,
trakov)! Udenci naj najprej presodijo dolZino vsake paldice na
oko, potem naj jo izmerijo z merilom ter naj vsakikrat izraunijo,
za koliko so pogresili. N. pr. Cenjena dolzina 70 ¢m, izmerjena
59 cm; pogresek 59 + . = 70.

10. MnozZenje Stevila 8 in s Stevilom 3.

2. 89+5=, 44+6=....d0 99. 3. 3+3=, 6+3=....do 99.
1 97—6=, 92—b=....do 37. 4. 99—3=, 96—8=....do 0.
sl =
eee 3 ali 1X38 3% 1 4X3= 10X 3=
®®e® 313= , 2X3= | 83X 2= 3X4= BX 8=
(X X)) 6+3= , IX3= X 3=— 3 5=

: 9+8= , 4x8= | 83X 4= 3X6= 8X 1=
: 1243= , BX3= | 38X b= 9X8= 2X 3=
s 154+3= , 6X3= | 83X 6= 38X9= 7X 3=

184+8= , "X8= | 8X 7= 10x3= 3X10=
21+3= , 8x3= | 38X 8= 3X3= 11X 3=
24+3= , 9x3= | 8X 9= BXB8= BX 2=

2748= , 10X3= | 8X10= 8X3= 8X 7=
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BE
8X8—7= 10X3—7= 38X1+.=1
4X8+b= 6X83—9= 3X3+.=16
20X 8 6= 3X8+9= bX3+.=22
TX3849= §Xb—T7= T7TX3+.=29
IX5—8= 2X3+b= 3X9+.=33
bX3+6= bX8—b6="' 2X3+.=14
st
7X8—8= 10X38—9= 83X b—8=
4X3—4= IXB4= 3X10—b=
e -=9= 3X24+7= 3X 9—6=
8X8—6= 3X8—b= 3X 8—9=
6X38—b= 3X4—6= 3X 6+4=
§odSch e = e B 3X 8+6=
T
18=.X3  24=3X. 6=.X3 21=3X.
24=.X3 6=38X. 9=38X. 30=.X3
12=.X8  15=38X. 27=.X38  27=3X.
3=.X3 3=3X. 18=3X. 9=.X3
21=.X3 12=8X. 1b=.X3  30=3X.
Y e
10=38X. 19=38 X . 11=.X3
10=3X%Xx34+1 26=.X3 26=3X.
8=38X. 7T=3X. 4=13X.
29=38X. 22=3X. 17=.X3
16=3 X . 28=.X3 20=38X.
i B
TSR = 61+bXb= .  86+6X2=
9%B— 7X10= 47—8X2= 38—3Xb=
19+ 8X b= 35+9Xb= 16+7X2=
83— 6X10= 656—6X2= 49—9Xb=
52+ 3X10= 61 -G T= 79—9X2=
47—10X 3= 64—T7X2= 32+-8X2=
49+ 4X10= 4243 Xd= bb—bX3=
100—10X 3= 76—bXb= 124+4X3=

3X44.=20
6X3+.=24
3X8+.=31
10 X3+.=40
3XT7+.=28
9IX38+.=384

3X6+.=25
8X3+.=33
3X38+.=17
6X3+4+.=23
3X7+.=27
3X8+.=32

14=.X3
14=4X3+-2
B=.X3
13=.X3
28=. X3

60— 6X b=
20+ 8X38=

100 —10 X b=

B0+ 6 X 3=
30— 9X38=

60— 6X3=
24+ bX3=
50— 8X3=
100—10X 2=
60— 7X3=
36— 4X3=
30— 7X3=
100—10X3=
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1. Koliko velja 7 znamk po 3h (2, 8, 4, 5, 6, 8 9,
10 znamk)?

2. 1 m trakdi velja 3 h. Koliko velja 9m (4, 8, 2, 5, 6,
8, 7, 10 m)?

3. Trgovec prodaja kavo kg po 3 K. Koliko izkupi za 6 kg
(4,8, 5,7 8 10, 9 kg)?

4. Koliko velja 10 cigaret & 3 h?

5. Mati kupijo vsakemu svojih 5 otrok podobico za 3 h.
Koliko so dali za podobice?

6. Jurdek refe: ,9 X 3+ 9 je 46“ Za koliko se je
zmotil ?

7. Mati reké Miciki: ,V kosku mora biti 69 jaje; jemlji
v roko po 3 in 3 ter jih predtej!”

8. Gospodar porabi na teden 3 kg Zivinske soli. Koliko
v 8 tednih?

9. V zaletku leta je dobil JoZek od ofeta 1 dvajsetico, da
si kupi 4 zvezke po 3 h in svinnik za 4 h. Koliko je prinesel
odetu nazaj?

10. Mati so si kupili za obleko 7 m volnatega blaga & 3 K.
Sivilji so pladali za delo in kar je bilo treba zraven, 12 K. Koliko
jih je veljala obleka?

_11. Gospodinja porabi na teden 7 kg moke. Koliko da na
teden za moko, ako plada kg po 3 -desetice?

12. Branjevec proda 8 ! octa (jesiha), 17 po 3 desetice.
Koliko izkupi za ocet?

13. Kolikokrat po 3 h je 21 h (27, 18, 24 h)?

14. Koliko zvezkov po 3 h dobi¥ za 12 h?

15. Koliko pomarané po 3 h lahko kupi¥ za 15 h?

11. MnoZenje Stevila 6 in s Stevilom 6.

1. 1X10+3= 2. 1X3+2= 3. 1Xb+6= 4. 6+6=
2X10—8= 2X3—2= 2Xb—6= 124+6=

3)(1_0-!—3: 3)(3.-1-2= 3Xb+6= 18+6=

10X10—3= 10X3—92— 10X5—6= do 96.
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00000 @

90000 © (-}6=
00000 0 1216=
18+6=
24+6=
30+6= ,
36:E6—"1
424-6=
483+6= ,
b4-+6=

BX6+4=
4X6—8=
3X6—9=
TX6—4=
10X 6+4+7=
6X8+4=
6X7+9=

6X 14+9=
6X b—9=
6X 8—9=
6 X10—7=
1X 6+4+8=
6X 4—b=
8X 6+4=

30=.X6
66
18=.X6

12=. X6

— 1.

ali 1X6=
, 2X6=
3X 6=
4X6=
BX 6=

» 8X6=

)

3X6-+b=
TX6—4=
2X6—7=
6Xb5—5=

10X6+9=

4X6+7=
1X6+4+7=

==

9X6+.=0b8
4X6+.=32
6X1+.=14
bX6+.=37
2X64.=138
9X6+4+.=63

10 X 6 +.=67

- 4.

24=16 X .
18=6 X .
54 =6 X .
36 =06 X .
60 =16 X .

8X 6-4.=55
6X 4+.=34
63X 10+ .= 64
6X 6+4+.=43
6X 24.=21
6X 34.=27
5X 6-4.=38

TX6—9=
6X9—6=
6X6—8=
1X6+5=
6XT7T—7=
6X6—9=
4X6—6=

24=.X6
6=06X.
bd=. X6
42 =6 X .
60=.X6

IX6=
6X9=
4X6=
6X4=
3X6=
6X38=
bX6=
6Xb=
6X6=
6X2=

10X 6=
2X 6=
5X 6=
6X 1=
10X 6=
6X 5=
1X 6=
8X 6=
6X10=
7TX 6=

6X9—8=
10X6—4=
6X8+9=
2X6—3=
6 Xb6+8=
8X6+8=
2X6—9=

6X 6+.=40
3X6+.=24
6X8+.=54
6X6+.=45
3X6+4.=25
9X 6+.= 62
6X6+.=42

30=06 X .
2= X6
12=6 X .
43=16 X .
36=.X6
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R
28=.X6 45=6X . 56=06X . 21=.X6
28=4X6+4 H=6X7+3 39=.X6 53=6X.
3b=.X 32 32=6X. 42 —6.X . 4=.X6
bl=.X6 23=6X. 63=.X6 16=6X.

9=.X6 11=6X. 26=6X . b7=.X6

@ =
b0+ B5X6= 76—10X3= 40+10Xb= 58— 8X6=
90—10X6= 47+ 4Xb= 80— 6Xb= 100—10Xb=
256+10X3= 70— BX6= 36+ 4X3= 90— 7X6=
68— 4Xb= 30+10X6= 64— 4X6= 100— 3Xb=
20+ bX6= 90— bX3= 72+ 9X3= . b4— 9X6=

e, P
61+7X3= 45+9Xb= 70—7Xb5= 124-2X6=
32+8X6= 100—6X 3= 74—7X2= 361+6X6=
99—3X6= 26+2X6= 36—6X6= 43—4X 6=
7B+bXb= 48—8X 3= bB+7X 6= 72—3X6=
39—6X2= 824-9X2= 53+8X2= 40+9X6=

S Gt

1. Koliko delavnikov imajo 8 tedni (2, 4, 5, 6 tednov)?

2. Koliko delavnikov imata 2 tedna, ako sta razen nedelj
vmes Se 2 praznika (7 tednov, ako so vmes 3 prazniki)?

3. Plevica dobiva na dan 7 desetic in hrano. Koliko zasluzi

na teden?

4. Zenjicam dajejo na dan hrano in 8 desetic. Koliko zasluzi
na teden 1 Zenjica?
®. Mlatid ima na dan hrano in 1 K. Koliko mora pladati

gospodar na teden 4 mlatidem?

6. Pri gospodarju so kosili 4 kosei ob svojem 2 dni. a) Koliko
je zasluzil vsak izmed njih? &) Koliko vsi skupaj, ako je imel
vsak kosec 3 K na dan?

7. Razstavka ima 10 snopov. Koliko snopov je b razstavk

(3, 4, 7, 6, 8, 10, 9 razstavk)?

8. Kopa Steje 6 razstavk. Koliko snopov je v kopi?
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9. Koliko snopov je 1 kopa in 2 raszstavki; 1 kopa in
4 razstavke; 1 kopa 3 razstavke in 8 snopov?

10. Gospodar je nakladal na voz po 6 ¢ sena. Koliko ¢ sena
je zvozil, ako je Sel ponj 8krat?

11. Za vsakega udenca je v klopi odmerjenih 6 dm. Kako
dolga je klop, ako je narejena za 3 udence (za 2, 4 udence)?

12. Janezek gre kupit 7 poStnih znamk po 6 h in 5 po 10 h.
Koliko prinese iz 1 K nazaj?

13. Za 1 rjubo potrebujejo mati 6 m platna, za 1 srajco 3 m.
Koliko m platna potrebujejo za 4 rjuhe in 6 sraje?

14. Klobudar je prodal 7 klobukov po 6K in 8 po 3 K.
Koliko je izkupil?

15. Sod drzi 1 Al. Ote natodijo steklenico, drzedo 6 I, Skrat
iz njega. Koliko 7 vina bi imelo biti Se v sodu?

16. Kolikokrat po 6 h je b4 h (36 h, 24 h, 48 h)?

19. ,Pojdi kupit po¥tnih znamk po 6 h!“ pravijo ofe Tontku
ter mu dadé 80 h. Koliko znamk mora prinesti Tondek ?

18. Od trakd, dolgega 5 m 4 dm, so odstrigli mati kose po
6 dm dolge. Koliko kosov so nastrigli?

19. Koliko petakov in K je 7 X 6 K?
20. Koliko desetakov in K je 6 X6 K (8 X6 K, 9X6K)?

12. MnoZenje Stevila 9 in s Stevilom 9.

1. 2. 3. ol 5. 6.
99—38= 96—6= 2+10= 28+10= 9+9=  449=
96—3=  90—6= 24+ 9= 284 9= 1849= 18—b=
98—8=  84—6=  3+10= 474+10= 2749= = 8+49=

: : 8+ 9= 47+ 9= : 17—b=

: 184+10=  89+10= :
do0. do0. 184+ 9= 89+ 9= do 99.  do 100.
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00000 0000 9 Rl c9= 2l 9o =
00000 0000 J1-9— | 2X9=  IHX 2=
00000 0000 1319= | 3X9=  9IX 3=
. 27 +9=" . d9— 1 L
< 86:E9=_ Bx9— | 95 H=
459t g E—
BA9=", IX9= | 9 U=
63+9= , 8X9= ‘ 9% 8=
7249= 99—
B149= , 10X9= | 9X10=
42__#
2 X 9= 10 3.9 = 3X9+8=
9 X 2= 9. = bX9—6=
Y — 9 X == 2oL 9 — 9=
9Xb= 9X 7= O —
3 X 9= 4G 1G9 =9 —
9 X8= 9 X = 6 X9 —8=
6 X 9= 8 X = BX9—4d=
9 X 6= 9 X 10 = 7TX9—5b6H=
1 X9= 72X 9= 9 X9 —T7=
__3._
10X9—8= 9X 248= BOg— i —
BX9—6= 9% 44 7= 7TX9—4=
4 X9 — 8= 9X 6—8—= Oy — 99—
2X9+4= 9X 8—b= 4X9—6=
B X 9—7= 9X 3—8= 8X9—8=
TX9—9= 99X b—9= TX9—6=
3X94+4= 9X 9—b= I8 —9=
9X9—8= 9 7—8= IX4—9=
1X94+4= G —19— XV —7=
BX9—6= 9 X B Qi 9i— 6=
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1X10—1=1X9
2X10—2=2X9
3X10—38=3X9
4X10—4=4X9
5X10—b=bX9
6X10—6=6X9
7X10—7=7 X9
8X10—8=8X9
9IX10—9=9X9

Lo =
B B g
65X 9 s
4X9+4.
Tk G
sip el o
AR
826 o
L

4X9+.
XS,
O I
SX Bkl
Kb
X 64
Yy
L o
R
SR

= 32

=42
=71

=8l

=41

=53

=89

=18



o (e
e ) 6 =1sx9 B9 —w <9 Ti=a569
db— -9 4B = O 52 69=7X9+6 383=9x.
=g 63— %9 16=.X9 5= w9
Bh=— X9 8l=9%, 34— X9 e
To= %9 g0 %0 9R—" 159 39 =" )
18=9> . 9 — 9. 89 =19 X . 16 =19 <7
36 =9 X . 72 =9 . R9=9X9+8 B4=_ X9
63 =09 X . Bl=.%9 B0 . L= ¢
=l 9 =93¢ 23 =9 % , 62— "y
BL =0 % . 18—="X9 Bl =gt 90— g
i, P

1. Koliko h je 9 desetic in 8 h?

2. 1 pisde velja 9 desetic. Koliko veljajo 4 pari pisdet?

3. Kokosarica je prodala 8 gosi, par po 9 K. Koliko je
izkupila za gosi?

4. Koliko da gostilnidar za 9 kg svinjskega mesa, akoje kg
po 1 K in 6 desetic?

9. Koliko dobi gospodinja za 6 kg sirovega masla, ako proda
kg po 2 K 7 desetic?

6. Koliko dm je 9m 4 dm (7 m 5 dm, 6 m 7 dm)?

7. Koliko cm je 9dm 6cm (6dm Yem, 7dm 8cm)?

8. Pri vrtu je ograja iz gredi ob koléh. Koli so zabiti po
4m b dm vsaksebi. Kako dolga je ograja, ako je zabitih 10 kolov?
Koliko gredi je v ograji, ako sta med dvema in dvema koloma po
2 gredi?

9. Kos blaga meri 8m 9 dm. Za obleko se porabi 4 m 5 dm.
Koliko blaga ostane? '

10. Delavec dela po 9 ur na dan. Koliko ur na teden?

11. V 1 skupku je 9 radunov. Koliko radunov je v 4 skupkih ?
— 2 skupka ste izradunali. Koliko radunov imate Se izvrsiti?

12. Kmet je vsejal 8 Al ajde. Pridelal je 9krat toliko. Koliko
hl ajde je pridelal?

18. Kolikokrat udari ura od 1 do 12, &e bije le ure?



13. MnoZenje Stevila 4 in s Stevilom 4.

1. 2. 3. 4.
12—10= 656—10= 99—9= 9H—9= 1X9+4=
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4+4=

12— 9= 65— 9= 90—9= 86—9= 2X9—4= 8+4=
24—10= 76—10= 81—9= 77—9= 3X9+4= 12+4=
24— 9= 76— 9= : : : :
46—10= 97—10= : : ; :
46— 9= 97— 9=  do O. do 5. 10X9—4=  do 100.
_1_._
Y XX ali 1 ddeslednd = o Bidei Bl
0008 dii— Baid il AN 9 4XB=" 93¢ 4=
009 i pard— dxia= 34— 7 4=
. 124+4= 4X4= I — . 93 4=
7 o rd—"", bxd=—""| 45 B— " id—i A
; 0-d= B 45 B KB e
Qdlifesd o D~ TSR Sed=— 10X 4
ol e R L R T R F R L
S2d="_ "Byad= " S0 g s B R
Shelid—v Wil = | 4] 10= 10 xA=" "4 10=
_2'_
AX44+9= 10X4—6= 8X 4—8=  7TX4+.=31
BX4—9= 7X4—8= 4X 648= - 4£4X24.=11
TX4+4= IX4+b= 4X 4+6= BX4+.=21
1X4+8= LXTHT= 44X BT=t " 4X4+4. =18
3X4—3= 4X848= TX 4—3=  BX4+.=929
EX4—T7= 4XB—8=  4X10—5=  4X6+.=33
4X4—8= 4XT7T—9= 4X 4+7= 2X4+.=16
S A
4X8+.=18 4X2—7=  TX4—7= 10X4+.=49
6X4+.=31 8X4—6= 4X4—9= IX4+.=
BX4+.=28 4X9—7= 4X7—6= 7TX44.=36
1X4+.=18 7TX4—4= O9X4+7= 4X8+.=41
TX44. =37 4X4—T7= 4X4+4= 4X4+.=24

8X4+.=40 8X4—9= 4X7+b= 8X4+.
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=. X4
24— X4
12= X4
98=. X4
36=". X4
30=4X.
30—=4X7+2
38=4X.
10=4X.
29=4X .
31— 3X4=
50+ 8X6=
29+ 8X3=
80—10X 6=
100— 9X9=
52— 3X6=
40+10X 6=
35+ 4X9=
74— TX4=
71— TX9=
60+ BX6=

16=4X.
28=4X.
36=4X.
32=4X,
40=4X .

7=.X4
13=.X4
19=4X.
33=4X.
11=.X4

20+ TX6=
82— 8X4=
100—10X4=
17+ 2X9=
73— 4X6=
20+ 7X9=

93—8X 9=
40+6X6=
351+2X6=
b0+bX9=
95 —9X4=

4=, X4
12=4X.
16=. X4
20=4X.
32=.X4

il i

24=4X.

20=.X4
8=4X.

40=.X4
4=4X.

Ay e

29=.X4
41=4X.
27=4X.
31=.X4
3b=4X

16=.X4
5=4X.
37=.X4
9=4X.
89=.X4

==
100—9X6=
47—4 X 4=
24+3X9=
36—6Xb6=
81—8X9=
b1—6X4=

iy L
29+ 6X9=
100—10X 9=
90— 9X9=
63— 2X6=
46+ BX9=

- e

18=.X4
18=4 X442
26=.X4
34=.X4
6=.X4

38=.X4
14=4X.
3b=4X.
43=4X..
17=4X.

38+3X6=
95—6X9=
66—bX4=
21+9X6=
45+3X9=
51—9X38=

100—b5X6=
58—4X9=
8l—7X6=
27—2X 9=
31+4X6=

1. Prasi¢ ima na vsaki nogi po 4 prste. Koliko prstov ima
na vseh 4 nogah?
2. Pes ima na sprednjih nogah po b, na zadnjih po 4 prste.
Koliko ima prstov?
3. Konja kujejo na vsaki nogi s 4 Zeblji. Koliko Zebljev je
treba za 1 par konj?
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4. Za procesijo gre 100 udencev, po 4 in 4 v 1 vrsti. Prestej
ucence !

5. V Soli so klopi v 2 vrstah. Na eni strani je 8 Xklopi,
v vsaki klopi po 4 decki; na drugi strani 7 klopi, v vsaki klopi
po 4 deklice. Koliko udencev je v Soli?

6. Lestva ima 10 klinov. Klin je od klina po 4 dm. Kako
dolga je lestva, ako je pod prvim in nad zadnjim klinom Se po
5 dm lestvenice? '

7. Koliko dm in em je 5 X 4dem (9 X 4em, 8 X 4em)?

8. 1 Al plenice tehta 71 kg. Ce jo semeljemo, gre v otrobe
in v izgubo 15 kg. Koliko kg moke da tedaj 1 Al pSenice? — Naredi
radun za 1%l rzi, ki tehta 64 kg; otrobi in izguba 16 kg; za 1kl
jetmena, ki tehta 61 kg — otrobi in izguba 12 kg.

9. Dekla je imela v hranilnici 95 K. Koliko ima Se, ako
vzdigne 48 K?

10. Pastir je pasel na planini ovee 3 gospodarjev, skupaj
97 ovac. Enega gospodarja jih je bilo 37, drugega 26. Koliko jih
je bilo tretjega gospodarja?

14. MnoZenje Stevila 8 in g Stevilom 8.

80—4=  1X104+9=  1XB+8=  1X6+8=  8+8=
7T6—4=  2X10—9=  2XB—8=  2X6—8=  16+8=
do 0. 10X10—9= 10XB—8= 10X6—8= do 96.
et

0000 000 8 ali 18— B l— 4 X 8=
00000 000 5I8= , 2X8= 8X 2=  8Xd4=
00000 000 1618= |, 3XB= 8X 3=' 2X8=
: L L D R e T

. 3248= ., BX8= | BX B=  BX8=

404+8= , 6XB= | 8X 6= 8Xb=

AR B Rt e B e

B6+8= 8x8= 8X 3=

64+8= , 9X8= | 8X 9= 8XB8=

7248= _ 10X8= | 8X10= 10X8=

Crnivec: Radunica za obde ljudske Fole. I. (XL 1619.) 7t
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ek
BX6= 6X 8=  4XB—7=  10X8+b= 3X8+.=33
8X 9= TX 8= 1X8+9= 9X8—4= = bBXB4.=49
8X1= 8X 8=  3X8—6= 8X8+7=  TX8+.=65
9X8= 1Xx 8= 6X8+7= bX8—b=  4X8+4.=40
8X7=  8X10= 2X8—7=  7X8B—6=  9X8+.=79
6 X8+.=h6 8X10—8= 8X3+8= BXY—T7=
1X8+.=1b "X 8+4+6= 9X8+4+3= BXT7+7=
10 X8+.=88 8X B—6= 8Xb—8= 8X4—6=
2X84.=21 8X 7—9= 8X7—8= 9X84+6=
8X8+.=73 8X 24+6= TX8—b= XBEER—
8X9+.=80 8X 8—7= BXT7T—7= 8X8—90=
N
Ihi=:X 8 16 =8 X. 32=. X8 64 =8 X .
40=.X8 32=8X. 8=8X. 48=.X8
56 =.X 8 b6 =8 X. 72=.X8 2=8X.
8=.X8 80 =28 X. 48=8X . 64=. X8
24=.X8  40=8X. 80=.X8 24 =8 X .
re sl WS
W=.X8§ W=8X,. M0W=.X8 30=8Xx.
W=2X8+4 "W=8X9-+DH 69=8X. 87 =8 X .
47=.X8 45=8X . 8=, X8 88=.X8
31=. X8 60 =28 X . BA=8X . 62=8X.
52=. X8 39=8X. 61=.X8 53=.X8
30=.X8 BA=8X . 37=8X. T70=8X.
7=.X8 4=8X. 87=.X8 36=. X8
e
1. Koliko desetic in h je 4 X 8h; 9 X 8h; 5 X 8h?
2. Koliko desetakov in K je 7 X 8K; 6 X8K; 9 X8K?
3. Koliko K je 8 desetakov in 18 K; 8 desetakov in 2 petaka ?
4. Koliko dm in em je 3 X 8em; b X Bem; 8 X Bem?
9. Koliko m in dm je 8 X Tdm; 8 X 6dm; 8 X 9dm?
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6. Mlekarica je pripeljala v mesto 32! mleka. V 3 gostilnah
ima narodenih po 8 [, ostalo mleko proda na trgu. Koliko ! mleka
je prodala na trgu?

7. Na vrtu je posaditi 9 vrst dreves, v vsako vrsto po
8 dreves. a) Koliko dreves je to? &) Koliko jih je ¥e posaditi,
ako Ze stoji b vrst?

8. Kodijaz daje na dan poprecno svojemu konju po 4 kg
ovsa, po 8 kg sena in po b kg slame. Koliko kg vsake krme

na teden?
9. S konjem delamo popretno 8 ur na dan. Koliko ur

na teden?

10. Rezika je nakvatkala skozi 6 dni po 8 zobeev na dan.
Koliko zobcev ji Se manjka, ako jih potrebuje za krilce 80°?

11. V drevesnici je 95 Zzlahtnih drevese. Koliko drevesc Se
ostane, ako jih proda vrtnar najprej 36 in potem Se 48°?

12. Od 34 hl p¥enice porabi gospodar 15 Al in proda 12 Al.
Koliko Al mu ge ostane?

15. MnoZenje Stevila 7 in s §tevilom 7!

96—8= 1X3+7= 1X447= 1X8—7= T+7=
88—8= 2X3+T7= 2X4—T7= 2X8+7=  14+7=
do 0. 10847 ="5 10X 4—7=" 10XB}7= do 98.
=

0000 00 7 gl o= ol e 5 = R =
00000 00 77— | 2X7= o = =
00000 00 14+7= | 3X7= W = ol
: i c e T o= T R

. BH7= , BXT="1 7X b= BX7=

& 8BL7="_ BXT= | IX 6= [ AKB=
247= i 60T

dgeiigass oo 8507 s R s 8 = IS B

PO 9 e S i g e L

68+ T2 IGRK T il 7o B = =i oy —

»

7*
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9X V=
TX10=
3X 7=
7X 9=
bX 7=

TX1=
TXb=
TX3=
10X 7=
TXT7=

A T =k =90

IXT7+.=
dodlich
10X7+.=
TX3+.=
BX7+.=
VX8+4+.=
IX7T+.=

s
X
=.X7
i &
el

2= X7

7l
21
79
29
61
65
70

2=3xX7+1

18=.X7
30=.X7
46 = . X7
20=. X7
47=. X7

TX7+2=
1X7+9=
7X4+4=
3XT7—4=
6X7—b=

2XT7—5b=
10X7—9=
TX24+9=
9X7—9=
4X7+9=
2XT7—9=
BX7+8=
TR —=9=

3b=.X7
B6 =7 X .
14=7X.
49 = . X7
WW=.X7

b2= . X7
61=7 X .
39=.X7
16=7X.
9= . X7
34=7X .

D s
o=
7X1+6=
bXT7—6=
TXT7+8=
7X5+6=

g i
7X B+8=
7X 646=
7X10—8=
8X 7—8=
77X 9—b=

T

TX 7—8=

7TX 8—9=

3 i

2l =7 X .

3B=T7X.

49=7X.

W=7X.

83=7X .

e
41=7Xx.
41=T7X5+6
11=7X.
68=7X.

B0=7X.

21T=7X.

b4=7X.

60=.X7

6X74 . =50
2X7+.=18
1X74.=15
7X7+.=5bb
X7+ .=44

TXb5+7=
2X7—8=
TX6—9=
TX7—4=
9X7—8=
TX7—6=
BXT7T—6=
4X7+8=

T=7X.
b6=.X7
28=7 X .
63=.X7
42=7X.

43=7X .
62=.X7
B0=7X.
67=.X7
33=7X.
40= . X7
76 =T X .



101

e
9B5—10X7= 404+7Xb5= 90— 9X8= 61—8X4=
63+ 3X8= 41—4XB8= 67— 4Xb= 2—8X7=
15+ 4X4= 42—3X7= 89— 6Xb= 100—7X 9=
60+ 5X8= bb+8Xb= 35+ 6X7= 49—7X7=
23+ TX7= 42+6X8= 63—10X4= 99—6X9=
49— 6X8B= 81—4X7= 60— BX8= 50+2X 7=

SR e
74— 8X8= 83—3X8= 31+7X8= 45—9X 4=
37+ 6X4= 47+b6X7= 100—8X9= 90—3Xb=
73— bBbXb= 17+8X8= 60—8X7= 80—9X8=
31— 2X8= 27+9Xb6= BB+7X4= Sl e ==
40+ bX4= 76+2X8= 95—4XB= 100—8X8=
33-+10Xb= 1243 X 4= b9+b6X7= 100—9X 9=

1. Koliko dm je 7m 8 dm?

2. Koliko K je 7 desetakov in 17 K?

3. Koliko em je 7 dm 9 em?

4. Marija dobi vsako nedeljo in vsak praznik od odeta 4 de-
setice, od matere 3 desetice. Koliko je dobila Marija, ako je bilo
v mesecu ¢ nedelj in prazunikov?

D. 1 srebrna Zlica tehta 7 dkg, 1 srebrna zlidica 3 dkg.
Koliko tehta 6 Zzlic in 6 Zlidic?

6. 1 dkg mandelov velja 3 h. Koliko h 7 dkg?

7. Gospodinja porabi na dan 3 dkg kave. Koliko dkg na teden ?

8. Koliko dni je 4 tedne (5, 3, 6, 7, 8, 9 tednov)?

9. Od vélike nedelje do binkosti je 7 tednov in 1 dan.
Koliko dni je to?

10. Od pepelnice do vélike nedelje je 6 tednov in 4 dni.
Koliko dni je to?

11. 3. dan v mesecu je nedelja. a) Katere dni je Se nedelja,
ako ima mesec 31 dni? 5) Kateri dan tedna je 18, 25. 30.?
(Ved podobnih ragunov za poedine dni tedna v mesecu, v katerem si.)

12. 1 Al krompirja velja na trgu 8 K 9 desetic. Koliko 7 Al?
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13. 3 mesarji izrodé na sejmu gonjadu kupljene ovce, da jih
zene v mesto; prvi 36, drugi 28, tretji 17 ovac. Koliko glav je
stelo krdelo?

Ura.

1. Koliko je ura? (Na ure. Na ure in minute.)

2. Sedaj je ura 8 zjutraj. Koliko bo ura &rez 3 ure (Srez
6, 7, 9 ur)? Koliko bo ura &rez 11, 12, 15, 20, 24 ur?

3. Sedaj je ura 3 popoldne. Koliko bo ura é&rez 4 (8, 10)
ur? Koliko bo ura &rez 11 (13, 17, 19, 24) ur?

4. O%e so 8li od doma ob petih zjutraj. Hodili so 7 ur, med
potjo poéivali 1 uro. Obkorej so bili na mestu?

D. Janezek je Zel spat ob devetih zveder. Spal je 9 ur.
Kdaj je vstal?

6. Ura je 9 in 15 minut dopoldne. Koliko bo ura &rez B
(8, 9, 11, 12) ur? Koliko bo ura &rez 2 uri in 15 minut; &rez
3 ure 45 minut; érez 5 ur 20 minut; érez 7 ur 15 minut?

7. Koliko minut je 1 ura 16 minut; 1 ura 30 minut; 1 ura
40 minut?

8. Od bozida do sveénice se dan izdaljSa za 1 uro 8 minut.
Za koliko minut?

9. Meseca februarja naraste dan za 1 uro 28 minut. Koliko
minut je to?

10. Do dvanajstih manjka 18 (15, 12, 10, 6) minut. Koliko
je ura? (Na ure in minute.)

11. Sedaj je ura osem in 85 minut (40, 45, 52 minut).
Crez koliko minut bo ura devet?

12. Koncem meseca aprila vzhaja solnce ob petih zjutraj in
sveti 14 ur. Ob kateri uri zahaja?

13. Koliko ur je od Sestih zjutraj do desetih, do dvanajstih
dopoldne; do petih, osmih, devetih zveder ?

14. Matijéek hodi spat ob osmih zveder in vstaja ob Sestih
zjutraj. Koliko ur spi?

15. Poleti hodimo spat ob desetih zveder in vstajamo ob
petih zjutraj. Koliko ur spimo?

16. Sedaj je ob enajstih dopoldne Koliko je bilo ura pred
5, 6, 9, 11 urami?
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17. Kosci so kosili do osmih zjutraj, vsega skupaj 4 ure.
Kdaj so zadeli kositi?

18. Celih 9 ur je dezevalo. Razvedrilo se je ob treh popoldne.
Kdaj je zatelo dezevati?

19. ,7 ur sem bil na potu,“ reko ode, priSedsi ob eni popol-
dne domov. Ob kateri uri so se odpravili na pot?

20. O sv. Jozefu (21. marca) vzhaja solnce ob festih zjutraj
in zahaja ob Sestih zveder. Koliko ur nam sije?

21. O kresu (22. junija) zahaja solnce ob osmih zveder. Sveti
nam 16 ur. Ob kateri uri vzhaja?

22. O sv. Mateviu (24. septembra) zahaja solnce ob Sestih
zveder. Sveti nam 12 ur. Ob kateri uri vzhaja?

23. O bozidu (22. decembra) vzhaja solnce ob osmih zjutraj
in zahaja ob Stirih popoldne. Koliko ur nam sije?

16. MnoZenje desetic in ednic z ednicami.

dioa W = 3 X 3 =
4> Ddes. — B e didea T —
L g B
220 = 1 > bl — 1 Ll = SO — Dl —
iea A0 = 2 X 30 = b X 20 = 1L Sl = Dl —
oA

15 =10 + 5; 18 =10 + §; 3B=30-+-5.....
Razstavi 27, 14, 87, 22, 26, 86, 11, 15, 25, 16....!

— 3 —
8x12= 8= o el oy e
BXTO=60E - ocid—T giinb g g g
b S koo =" Bgie — Fin oty — S e
A12="8 Wdcop— 9 d7— i din = e S
2 X 88= R e T
PXMD=00 5 cEl— ooy oSOl — RN
2X 8=16 2X86=  4X18= = 3X82= ' 2X4l=

IX3=T76 8X1l= 92X34=  2x43= 3 X928 =
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At
1. Koliko h so 3 dvajsetice (2, 4, 5 dvajsetic) ?
2. Koliko h je 3 dvajsetice in 15 h; 4 dvajsetice in 18 h;
2 dvajsetici, 4 desetice in 9 h?

3. Koliko K sta 2 dvajsetaka (4, 3, 5 dvajsetakov)?

4. Koliko K so 3 dvajsetaki in 15 K; 2 dvajsetaka in b dese-
takov; 3 dvajsetaki in 5 petakov?

5. Nastej 100 v dvajsetakih!

6. Koliko ur so 4 dnevi?

7. Koliko ur je 2 dni in 17 ur; 3 dni in 16 ur?
8. Koliko kosov sta 2 ducata (3, 4, b, 6, 7, 8 ducatov)?

9. Koliko kosov je 7 ducatov in 8 kosov; 3 ducati in 7 kosov;
6 ducatov in b kosov; 4 ducati in 9 kosov?

10. O%e so pladali krojadu od suknje 8 K 25 h, od hlag 4 K
30 h. Koliko skupaj?

11. Mati so vzeli na trg 12 K 76 h. Zakupili so 9 K 28 h.
Koliko so prinesli nazaj?

12. 1 kg soli velja 24 h. Koliko 2 kg (3, 4 kg)?

13, 1 Al peni®ne moke tehta 45 kg. Koliko kg 2 Al?

14. Mizar naredi 3 mize & 12 K in 8 stolov a4 4 K. Koliko
zasluzi ?

15. Gospodinja namolze na dan podrez 14 [ mleka. Koliko
na teden? — Vsak dan proda 9 1. Koliko ! mleka porabi na
teden doma?

16. Trgovec je dal za kos blaga 63 K 35 h. Prodal ga je za
72 K 60 h. Koliko je dobil pri blagu?

19. Mizarski pomodnik zasluzi na dan 4K 16 h. Koliko
na teden?

18. 17 mleka velja 18 h. Koliko dad¢é mati za 5 I?

19. Mati kupijo otrokoma Ereveljéke. Za 1 par dadé 8 K 50 h,
za drugega 6 K 45 h. Koliko dad¢ za obutalo?

20. Mati kupijo Reziki za krilo 4 m blaga 4 1 K 25 h. Koliko
velja blago?

21. Hlapec je bil pri gospodarju v sluzbi od 15. aprila do
9. julija. Koliko dni je sluzil?
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22. Krava potrebuje na dan 14 kg sena, vol, de dela, 16 kg.
Koliko kg sena potrebuje 1 vol ved na teden negol krava?

23. Za zastor pri 1 oknu potrebujejo mati 3 m 15 em blaga.
Koliko za b oken?

II. Merjenje in deljenje.

1. Merjenje s $tevili 2in 3 v §tevilnem obsegu do 20,
oziroma 30.

1. Ponovi postevanko Stevil 1, 2, 3!

Ay N

4=.X2 10=. X2 3=.X2 10=.X3 10=.X10
=.X6 24=.X3 8=.X3 13=.X3 =.X 38
156=.X3 14=.X2 20=.X3 17=.X2 =.X 2
=.X8 9=.X9 b=.X2 11=.X2 18=.X 2
21=.X3 12=.X3 9=.X2 =.Xb 13=.X 2
== s
16=.X3 =.X2 12=.X2 7=.X3 4=.X3
18=.X3 =.X2 19=.X3 4=,X2 20=.X2
=.X7 =.X3 27=.X3 28=.X3 28=.X3
e 10— X3 30=_X3 = =
15=.X2 =.X3 1=.X1 22=.X38 11=.X3
L I Kolikokrat po 2 kroglici vidi§, ako potegnes 6 kroglic?
® ©® 6 kroglic = . X 2 kroglici?
e e B i S B e e

Kolikokrat sta 2 kroglici v 6 (Sestih) kroglicah?
Kolikokrat polozis po 2 kocki, ako poloZzi§ 8 kock?
Kolikokrat naredi§ po 2 piki, ako naredi§ 10 pik?
Kolikokrat je 2 (dva) v 6 (Sest)? Zakaj?
Kolikokrat je 2 (dva) v 8 (osem)? Zakaj?
Kolikokrat je 2 (dva) v 10 (deset)? Zakaj?

1. 2 v 10, 4, 12, 14, 16, 18, 20. Zakaj?

2.3 v 6 9 12 18 21, 24 27, 30. Zakaj?
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Kolikokrat imas 2 h, ako imas 2 hr‘
ghiv 200 =
2v2 =
3hv3dh =
BvmonT.—
8. 4vd=, Bvb=, 6vb=, Tv7=, 8v8=, 9v9=,
10v10 =, 1v1.

Kolikokrat po 2 kroglici (kocki, piki...) je 7 kroglic (kock,
T
7 kroglic = . X 2 kroglici?
7 kroglic =38 X 2 kroglici + 1 kroglica.
Kolikokrat sta 2 kroglici v 7 kroglicah?
2 kroglici sta v 7 kroglicah 3krat in 1 kroglica ostane.
Kolikokrat je 2 v 77
2v 7 =3(1). Zakaj?
a2 vl 16,19, 3,09 17, 518,
2, 3 v 10, 14,19, 23, 28, 7, 11, 17,
8, 13, 28, 16, 20, 22, 26, 29.

1. Kolikokrat ima¥ po 2 h, ako ima§ 12 h? kolikokrat, sta
Py 2k

2, Kolikokrat sta 2h v 10h (4h, 8h, 16k 18h 14h,
20 h)?

3. Koliko dvovinarnikov je 6 h (10h, 2h, 8h, 14 h, 12 h,
16 h, 20 h, 18 h)?

4. Koliko dvovinarnikov in h je 7h (9h, 5h, 19 h, 17 h,
15 h, 11 h)?

5. Koliko dvajsetic je 6 desetic (4, 10, 8, 12, 18, 16,
20 desetic)?

6. Koliko dvajsetic in desetic je 11 desetic (3, 18, 15, 17, 19,
21 desetic)?

7. Kolikokrat moref odrezati po 3 dm traku od kosa, ki je
dolg 12 dm (6, 9, 1B, 21, 18, 27, 24, 30 dm)?
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8. Metulj ima 6 nog. Koliko parov?
9. Gosenice imajo navadno po 16 nog, nekatere po 10 nog.
Koliko parov nog imajo prve, koliko druge?

10. V 1 klopi sedé 3 ulenci. Koliko klopi mora biti v Soli
za 27 udencev in 30 udenk?

11. Nekdo potrosi 8 K na dan. Za koliko dni mu bo dosti
12 K (8, 9, 18, 15, 21, 24, 30, 27 K)?

12. 2 K tehtata 1 dkg. Koliko dkg tehta 8 K (4, 6, 12, 10,
18, 16, 14, 20 K)?

13. 1 pomaranto kupis za 3 h. Koliko pomarand dobi§ za
6h (9, 15, 18, 12, 21, 27, 24, 30 h)?

14. Koliko znamk po 2 h more¥ kupiti za 16 h (8, 4, 6, 10,
14, 12, 20, 18 h)?

15. Kokosarica kupi 1 par jaje za 1 desetico. Pri eni gospo-
dinji kupi 16 jaje, pri drugi 18, pri tretji 20 jaje. a) Koliko
jaje je kupila? ) Koliko je dala zanje?

16. Nezika ima prihranjenih 36 K 67 h, njena sestrica
Andika 27 K 28 h. a) Koliko imata obe skupaj? &) Kolike ima
Nezika ve&?

17. 11 fizola velja 45 h. Koliko 217?

18. Leda je po 46 h 1. Koliko veljata 2 1?

19. 1 kg govedine stane 1 K 22 h. Koliko se plada za 4 kg?

2 X 22 = 8 X12 = 2 X 18 = 3 X23= 3 X 33 =
bX13 = 22X 8b= 3 X 28 = b X12= 2 X 46 =
3 X 16 = 3 X 27 = 1X19= 2 X 33 = 3 X19=
1X31= 1X17= 2X13= 3 X 2b= 6 X138 =
2X14= 2 X 27 = 2X29= 6 X12 = 3 X 14 =

4 X 23 = 8 X 22= 4X12 = 7 X 13 = 1X26=
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2. Merjenje s §tevili 4 in 5 v Stevilnem obsegu do 40,
oziroma do BO.

1. Ponovi postevanko Stevil 4 in 5!
EI g

12=.X4 8=.X4 32=.X5 39=.X5 =.X5b
20=.X5 10=.X5b 43=.X5b 19=. X5 356=.X5b
24=.X4 17=.X4 16=.X4 44=_X5bH 19=.X4
50=.Xb 27=.X4 46=.Xb 4=.X4 22=.X4

36=.X4 33=.X4 47=.X5b 40=.X4 =.Xb
15=.X5b 30=.X4 26=.Xb 30=.X5b 8b=_.X4
28=.X4 14= X5 32=.X4 28=.X5b =.X4

40=.X5b 23=.X5 14=.X4 26=.X4 47=_X5

1. 4 v 8, 12, 20, 28, 36, 40. 2. 5v 5,15, 25, 40, 45, 50.
4v9, 11,15, 26, 29, 34, 37. 5v8, 12, 17, 22, 24, 29, 34,
3.4v 4 16, 7,13, 21, 32, 23, 38, 24 39.
5 v 10, 20, 11, 16, 19, 26, 33, 49, 30, 35.

B Do

1. Koliko postnih znamk po 4 h dobid za 16 h (24, 28, 32,
40, 36 h)? ;

2. Mati podaré vsakemu revezu 4 h. Koliko revezev obdaré
z 20 h (24, 36, 40 h)?

3. Koliko dopisnic dobig za 25 h (30, 45, 50, 35, 20 h)?

4. Koliko petakov je 10 K (15, 20, 30, 25, 40, 45, 50, 35 K) ?

5. Koliko petakov in K je 27 K (29, 37, 49, 38, 47 K)?

6. Gostilni¢ar iztodi na mesec 4 Al vina. Za koliko mesecev
mu hode zadosti 32 Al?

7. Gospodinja porabi podrez b jaje na dan. Za koliko dni
ji bo dosti 35 jaje?,

8. Popotnik hodi 3 ure 15 minut, nato podiva 30 minut, po
tem zopet hodi 2 uri 15 minut. Koliko &asa potrebuje za pot?
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9. Nekdo zasluzi na dan 4 K 15h in potrofi 3 K 10 h.
Koliko prihrani v 6 dneh?

10. Delavee prihrani na teden 4 K. V koliko tednih pri-
hrani 36 K?

11. Nekdo izda na dan 4 K. Koliko dni mu je zadosti 38 K
in koliko K mu $e ostane?

12. V %0li je 28 dedkov in 32 deklic. V vsaki klopi sedi po
5 otrok. Koliko klopi je treba za vse otroke?

13. Uditelj postavi svojih 35 ufencev v vrste po 4 in 4.
V koliko vrstah bodo stali ulenci po 4, koliko jih bode v zadnji
vrsti ?

14. Kmet proda 5 panjev &ebel, panj po 11 K 20 h. Koliko
dobi zanje?

15. Koliko m sukna kupi§ za 40 K, ako je m po b K?
16. Za 1 h dobig b bucik. Koliko h moras dati za 40 bucik?

17. Mati so kupili trakov za 8 K 50 h. Koliko m trakov so
kupili, ako je m veljal 5 desetic?

18. Da zarobijo 1 krilo, potrebujejo mati 4 m 45 em vrvice.
Koliko za dvoje krilo?

19. Marija naredi v 4 dneh 1 par nogavic. Koliko parov
v 12 dueh (16, 24, 28 dneh)?

0. Voznik nalozi vsakikrat po 4 hlode. Kolikrat pojde po
28 hlodov?

1 X 16 = 4 X 21 = bX 16 = 2 X 13 = 9 X 11 =
43X 23 = 1X24= 4 X 19 = 2 X 28 = 2X24=
6 X 14= b X1b = 3 X 26 = 3 X3l = 2 X 48 =
4 X 2 = 2 X 11 = TX11l = 2 X 47 = 2X2l=
6 X 1b= 4 X 16 = 2X32= b X13 = 3X11=
4 X 24 = 3 X 29= 2X16= 4 X 17 = 2X19=

b X 14 = 2X38l= b X 18= 2 X 16 = b X 17 =
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3. Deljenje s Stevili 2 in 83 v §tevilnem obsegu do 20,
oziroma do 30.

1. Ponovi postevanko s #teviloma 2, 3!
gy

6=2X. 9=2X. 9=3X. 11=3X. b=2 X.
12 =2 X. T=2X. 19=2X. 183=2X. 30=3X.
18 =255 Al = 95 —RaRsET I R— 8 >, 4=2 X,
10=2X. 1B=2X. 14=3X. 14=2Xx. 7v=3X.
6=3X. 8 =3 X. 8=2 X. 2=2X. 3=138X.
15=3X. 10=38X. 12=3X. 24=3X. 20=2X.
21=3X. 16=3X. 3=2X. 17=2X. 4=3 X.
27=3X. 23=3X. 26=3X. 2=383X. 29=3X.

1. Polovica, tretjina m, dm, kro¥ne ploste, traku, niti, ¥rte
na tabli.
1 celota

[0

—— razrezana, razdeljena =
na 2 enaka kosa, dela
1 celota
—— razrezana, razdeljena =
na 3 enake kose, dele

ol

2. % & dm dm ...
3 @. Usitelj da v roko 2 ulencema 12h, vsakemu enako.

Koliko h ima v roki vsak udenec?

12ih =% e

2 ha—No a6
Vsak udenec ima v roki 6h. 6h je polovica (5) od 12h
(dvanajstih vinarjev). 1 od 12 = 6 (£ od dvanajst je Sest). Zakaj?
b. Razdeli 16 orehov na 2 kuplka tako, da bode v obeh
kupckih enako orehov!
16 orehov
16 orehov

2 X . orehov
2 X 8 orchov.
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V wveakem kuptku je 8 orehov. 8 orehov je polovica (3) od
16 orehov.
i od 16 = 8. Zakaj?
¢. Nit je dolga 15 dm. RazreZi jo na 3 enake kose!
15dn = 3 X . dnm
15dm = 8 X b dm.
Vsak kos meri b dm. 5 dm je tretjina (5) od 15 dm.
1od 15 = B. Zakaj?

L ;od 25 68 10, 14 18 20

2idod 83" 6, 9, 12, 18 21, 24 97 280,

3. Koliko ¢m meri vsak del, ako razdelis 20 cm (18, 14 cm)
dolgo daljico na 2 enaka dela? Naértaj daljico na tablo in raz-
deli jo.

4. Razdeli prav tako 80 cm (24, 18 ¢m) dolgo daljico na

3 enake dele!
8 % od 6, 12, 18 27, 9, 15, 21, 24 30.

Ll 1O

1. Imenuj mnogokratnike Stevila 2 ter povej, koliko je polo-
vica vsakega !
2. Imenuj mnogokratnike Stevila 8 ter izradunaj vsakemu
tretjino !
3. @) Koliko h je } desetice; &) § dvajsetice; ¢) koliko
desetic je 3 K?
. a) Koliko K je § desetaka; ) dvajsetaka?
. a) Koliko dm je § m; b) koliko cm je & dm?
Koliko kosov je § ducata; 3, § ducata?
. Koliko ur je 3, § dneva?
Koliko mesecev je 3 leta; §, § leta?
. Radirka velja 6 h. Koliko h velja § ducata radirk?
10. Za 1 srajéko potrebujejo mati 1 m 12 em platna. Koliko
za B srajéek; za §,  ducata?
11. 1 robec velJa, 4 desetlce Koliko }§, 3, # ducata?
12. Delavec je prihranil v § letu 50 K. Kohko celo leto?
13. Mati dado 2 reveiema, 1 dvajsetico. Koliko h vsakemu
ako sta dobila vsak enako?

©®was o
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14. Za 3 razglednice je dala Francika 24 h. Koliko velja
1 razglednica?

15. 17 vina velja 8 desetic. Koliko velja 3 1?

16. Za 1 par kokosi je dala kuharica 4 K 18 h. Koliko
pocrez za 1 kokos?

179. Za 3 pare nogavic so pladali mati 3 K 24 h. Koliko za
1 par?

18. Kmet proda 16 prasikov, par po 32 K. Koliko iz-
kupi zanje?

19. § 1 piva velja 2 desetici. Koliko 17, 51?

20. 6 m 9 dm dolgo vrvico denejo ole v 8 enake gube. Kako
dolga je vsaka guba?

4, Deljenje s §tevilom 4 v §tevilnem obsegu do 40.

1. Ponovi poStevanko s Stevilom 4!

EiL) )

28=4X. T=4X. 8=4X. 18=4X. 13=4X.
12=4X. 21=4X. 26=4X. 36=4X. 11=4X.
20=4X. B84=4X. 4=4X. 39=4X. 24=4X.

40=4X. 22=4X. 32=4X. 16=4X. 25=4X.
19=4X. 31=4X. 271=4X. 383=4X. 3b=4X.

Pojem getrtina (}) — %, §, %

1 1 od 4, 16, 20, 32, 40, 36, 24, 8, 12, 28.

2. % od 4, 16, 20, 32, 40.

3. Razdeli 36 em dolgo daljico na 4 enake dele! — Koliko
em so § te daljice? Prepridaj se, da je res!

SR
1. Nagte] mnogokratnike Ztevila 4 ter izradunaj vsakemu ;!
2. Mati razdelé med 4 otroke 36 orehov in 16 jabolk.
Koliko orehov in koliko jabolk dadé vsakemu?
3. 1 &l vina velja 40 K. Koliko K § Al, i}zl?
4. Koliko kosov je i, 3 ducata?
5. Koliko ur je i, % dneva?
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6. Hlapec je sluzil pri gospodarju § leta. Koliko mesecev je
bil v sluzbi? Koliko si je prihranil, ako mu je ostalo na mesec 10K ?

7. Sivdek ima 4 vrste. Anmica je napletla 36 vrst. Koliko
sivékov je to?

8. Marija potrebuje za spodnje krilce kos &ipek, ki ima
80 zobcev. 48 zobcev ima narejenih. Koliko zobcev ji Se manjka? —
V koliko dneh jih bo naredila, ako izgotovi 4 zobce na dan?

9. V vasi je 36 oseb. § je domagih, ostali so posli. Koliko
je domagéih, koliko poslov?

10. Gospodar je pladal koncem tedna 4 mlatiem 36 K dnine.
Koliko vsakemu ?

5. Deljenje s §tevilom b v Stevilnem obsegu do H0.

1. Ponovi postevanko s Stevilom B!

o

15=5X. 24=5bHX. 26=b6X. 10=5bX. 47=5X.
30=bX. 17=bBX. 32=5HX. 28=bHX. BO=>HX.
4b=5bX. 43=5bX. 11=b6X. b=bX. 49=5bX.
20=5X. 6=5bX. 40=56X. 3=bBX. 36=5X.
33=5b6X. 37=>HX. 3=5bX. 29=56X. 19=5HX.

Pojem petina (}) — &
1. § od B, 15, 30, 40,
2 god b 15 30.
od 40, 45, 10,
od B0, 20, 35,

8 4
by by

5
5.
, 8b, 10, 25, 20, 50.

i oo TS i

g0

1. Naste] mnogokratnike $tevila 5 ter izradunaj vsakemu }!

2. Dninar si je prihranil v b tednih 45 K. Koliko K na teden?

3. Za b pernic ima gospodinja pripravljenih 30 kg perja.
Koliko kg perja dene v 1 pernico, ako so vse enake?

4. 1 m finega sukna velja 15 K. Koliko stane gospoda blago
za obleko, ako rabi 3% m?

Ornivec: Raduniea za obde ljudske Fole. L (XI. 1619.) 8
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5. Vsako nedeljo in vsak praznik dobi Rezika od matere
2 desetici, od odeta 3 desetice. Koliko prazni¢nih dni je bilo v me-
secu, ako je dobila ta mesec skupaj 2 K b desetic?

6. b zvezkov kupi¥ za 30 h. Koliko velja 1 zvezek; koliko
6 (3, 4, 7) zvezkov?

7. Krémar poto&i 257 vina v b enakih steklenic. Koliko
! vina dene v vsako steklenico?

8. Kmet pridela 35 Al pSenice. 3 pridelka proda; kar ostane,
porabi doma. a) Koliko k! pSenice proda, koliko Al porabi doma?
b) Koliko je dobil za pSenico, ako je prodal Al po 14 K?

9. V klopi, dolgi 3 m, sedi B udencev. Koliko dm klopi pride
na 1 udenca?

10. V zavitku je B0 pletilnih igel. Za koliko udenk jih je
dosti, ako rabi vsaka uenka b igel?

11. Zvezek ima 20 belih listov. § zvezka je popisanega.
Koliko strani je Se praznih?

1.2 v..in § od B, 16, 18, 14 20, 12.
2.8 v..in} od 6 12, 30, 24, 27, 21.
3.4 v..in { od 8 12, 20, 36, 16, 24, 28
4.5 v..in § od 10, 25, 35, 15, 60, 30, 4b.
6. Merjenje indeljenje v §tevilnem obsegu do 100
s §tevili 2, 3, 4, b.
2v40 = 3 v 90 =
2v4 =2 3v9=3
2 v 10 X 4 10krat toliko 3 v 10 X 9 10krat toliko
2v40 = 20 3 v 9 = 30

1. 2 v 20, 40, 60, 80, 100.
2. 3 v 30 60, 90. — 3. 4 v 40, 80. — 4. b v 0. 100.

DGR — v =
2v20 = 10 Brv 60 =424)
v — v b =h

I
©

BB 10 3 .78 = 25



1. 2 v 24 98, 32, 36, 40, 46, B8, 68, 72, 94.
2. 3 v 36, 42, 4B, 60, 57, 63, 72, 75, 87, 93.
3. 4 v 48 56, 60, 64, 68, 72, 76, 84, 96, 92.
4. 5 v BB, 60, 65, 80, 70, 90, 75, 85, 95, 100.
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Lodigp = 1 od 90

god 6 des. = 3 des. s od 9 des. = 3 des.

5 od 60 = 30 3 od 90 = 30

1. § od 20, 40, 60, 80, 100. 3. 1 od 40, 80.

2. § od 30, 60, 90. 4. § od 50, 100.
}od 82 = iod 72 =
3 od 20 = 10 5 od 60 = 20
jod12 = 6 fod 12 = 4
;od 32 = 16 §od 72 = 24

1. } od 42, B4, 66, 78, 88, 94, 96.

2. 3 od 36, 39, 42, 57, 66, 87, 93.

3. 1 od 48, 52, B6, 60, 68, 84, 92.

4. § od 60, 65, 80, 85, 90, 95, 100.

B.2 v ..in 3 od 26, 34, b4, 64, 76.

6.3 v .. in } od 39, 4b, b4, 72, 87.

7.4 v .. inlod b6, 60, 76, 84, 92.

85 v ..in % od 60, 75, 80, 90, 95.

e

. Leto ima b2 tednov. Koliko tednov je § leta; i, § leta?

1

2. Koliko minut je § ure; %, %, 3 ure?
3. Koliko h je %K; 5 %K?

4. Koliko dkg je 3 3 kg G ¢ 5, 5 % kg)?

5. Koliko dkg je kg (4, 5 3 %9)?

6. Koliko em je im (3, &, gm)?

7

. Pois®i $ G 9 od 3dm 6em; 2dm 8cm; 6dm 4 cm;
7dm 2 em; 9m 6 cm! Prepridaj se na m, da je rafun prav;
8 Najdi £, 2 4 od 15K 60h; 45K 80h; 75K 35h;

60 K 40 h!

8*



116

9. Clovek ima v obeh &eljustih enako zob. Odrasli ljudje
imajo po 82 zob, otroci po 20 mleénih zob. Koliko zob ima v vsaki
deljusti odrasel &lovek, koliko otrok?

10. Hileb tehta 2 kg in velja 60 h. Koliko h velja 1 kg kruha;
koliko 3 kg?

11. V drevoredu stojé drevesa po 2 in 2, skupaj 72 dreves.
Koliko na vsaki strani?

12. Marija je napletla pri nogavici b0 vrst. Koliko je to
givékov in vrst, ako ima Siviek 4 vrste?

18. Voznik prevzame voZnjo smrek iz gozda. Posekanih je
bilo 96 smrek. Vsakikrat nalozi 3 smreke. a) Kolikokrat pojde
ponje? — Na dan pelje 8krat. ) Koliko dni vozi? — Vsak dan
ima 7 K gistega zasluzka. ¢) Koliko zasluzi?

14. Nekdo plada ratun, ki izna¥a 656 K, s samimi petaki.
Koliko petakov plada?

7. Merjenje in deljenje s Stevilom 6 v Stevilnem
obsegu do 100.

1. Ponovi postevanko 3tevila 6 in s Stevilom 6!

S e
26+ 6X6= B=i X6 N1 I TS
35+ 8X6= 48=6X. 14=63, 50=6X . $od 12=
19+ 4X6= Of-—pediet iy — Seh - 4bEs. X6 - Siveid—
38+ 6X9= Bl = 896 40=6X . 3od 27=
49+ 6X7= BO=56 = BO=. %6 35— i gy
Bl— 6X3= BA=Gx . " a3l=aic 25=0<. % od 24=
93— 6X8= 18=,%6 - 88=.X6  20=.X6 . &'v 50=
71— 6X4= 36=6X. 15=6%, =0 2 od 1=
85—10X 6= 9=.36  16=46" Ji—"6.  '§od 36—
60— 7X6= e Sl 28—8 . ¢ od 30=

Pojem % - %1 %: %: %r %

1. 6 v 6, 18, 30, 42, b4. 2. 6w 7, 97,69, 08,16

bb, 46, 85, 20, 17.
3. %j %ia %s %y % od 6, 18, 42, 43, b4.,
4.6 % . in}od 50 84 18 49, 94, 48, 56,
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B. 6 v 66, 72, 84, 96, 60, 6. 1 od 60, 78, 90, 66, 72,
78, 90. 84, 96.

=

1. Tzradunaj 5 G & % 2 od 1dm 8cm; 8dm 6 cm; 4dm
8cem; 6 dm 6cm; 7dm 2 cem; 9 dm 6 cm! Preprléaj se na metru,
da si prav radunal!

2. Za § ducata nogavic dado mati 3 K 6 desetic. Koliko velja
1 par; koliko B (7, 8, 9, 10) parov?

3. Mati kupijo za j ducata predpasnikov 8 m 4 dm trakd.
Koliko trakid pride na 1 predpasnik; na 3 predpasnike (4, 5 pred-
pasnikov) ?

4. Teta kupijo 4 m blaga, m po 1K 18 h. Koliko dobé nazaj,
ako pladajo z 1 petakom?

9. § ducata svindnikov dobi¥ za 86 h. Koliko velja 1 svinénik
koliko B (4, 7, 9) svinénikov ?

6. S katerimi novei more§ pladati 38 h, 40 h, 45 h, 50h?

7. Kuharica si je prihranila v 3 letu 78 K. Koliko K podrez
na mesec?

8. Janezek je ratunal 1 uro 20 minut, potem se je wudil

3 ure. Koliko dasa je delal?

9. Tondek je vstal ob Sestih zjutraj; spat je %el ob osmih
in tri Setrti. Koliko ur in minut je bil pokonei?

10. Koncem tedna plada gospodar 6 delaveem 72 K. a) Ko-
liko dobi vsak delavec? &) Koliko je zasluzil vsak delavec na dan?

11. JoZek mora prinesti ofetu postnih znamk za 1 K; 4 po
10 h, 6 po 5 h, za ostali denar takih po 6 h. Koliko znamk po
6 h prinese?

12. Koliko desék, dolgih po 6 dm, more naZagati mizar iz
deske, ki meri 2 m 8 dm?

13. V 1 oknu je 6 Sip. Nekdo kupi 96 Sip. Za koliko oken
jih bo?

14. Kozolec ima 7 oken. V vsakem oknu je 13 prekelj. Koliko
prekelj je v kozolen?

15. Kmet je pridelal 88 &l pSenice, 17 Al sorzme, 27 Al rzi,
28 Al jetmena. Koliko Al strni je pridelal?

16. Od 73 vrst razpusti Marija 18 vrst. Koliko vrst ostane?
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8. Merjenje in deljenje s Stevilom 7 v Stevilnem

obsegu do 100.

1. Ponovi postevanko Stevila 7 in s Stevilom 7!

42+7X 7=
28+9X7=
17+2X7=
47+bX7=
B0+3X7=

28=7X.
49=, X7
14=7X.
63=.X7
42=7X .
21=.X7

<.
E

o T e
-] 2= -] =]

<

1. Koliko tednov je 14, 28, 42, 49, 63, 70 dni?

ke o <

S,
67— 4X7= 24+7X 4= 37+7X 2=
49— TX7= B9+7X38= 8b—7X 8=
100—10X7= 47+7Xb= 4—7X 7=
82— 6X7= 91—7X9= 90—7X 8=
64— BXT7= 62—7X6= 80—7X10=
g =
B6=7X. 38=. X7 66=. X7 19=. X7
7=.X7 9=7%. 27=7X. b4=7X.
70=7X. 40=, X7 8=.X7 b7=.X7
3b=. X7 20=7X. 36=7X. 67=7X.
12=.X7 4b=. X7 17=.X7 bb=.X7
25=7X. b8=7X. 46=7X. 20=7X.
1 20 B a0 R0 T
S R S b S e P
in 1 od 14, 28, 42, 56, 70, 7, 21, 35, 49, 63.
8, 12, 17, 18, 88, 40, 45, b5, B7, 66.
..& od B6, 63, 70, 49, 35, 42.
in } od 70, 84, 77, 98, 91.

==

2. Koliko tednov in dni imajo meseci @) po 30 dni, &) po

81 dni?

3. Od enega sgipa do drugega pretede 29 dni. Koliko tednov
in dni je to?

4. 0d velike maSe do male mafe je 24 dni. Koliko tednov
in koliko dni?

D. Od velike nedelje do vnebohoda je 40 dni, do binkosti
B0 dni, do telovega 60 dni. Koliko tednov in dni je od velike
nedelje do @) vnebohoda, &) binkosti, ¢) telovega? — Kateri dan
v tednu morajo biti vselej a) vnebohod &) binkodti, ¢) telovo?
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6. Svednica je vedno 2. februarja. Crez koliko tednov in
dni od novega leta? — Ako je novo leto na vtorek, kateri dan
v tednu bo svednica?

7. Vsi sveti so vedno 1. novembra, boZi& 25. decembra.
Koliko tednov in dni je od vseh svetih do hozida? — Ako so vsi
sveti na petek, kateri dan v tednu bo boZig?

8. Gospod Zupnik razdelé 70 K, ki jih je zapustil reveZem
rajnki gospod Zupan, med 7 vaSkih siromakov. Koliko dobi vsak
siromak ?

9. Iz 14 m blaga naredi Sivilja 7 predpasnikov. Koliko m
potrebuje za 1 predpasnik?

10. Sivilja ima 23 m blaga. V 1 obleko gre 7 m blaga. Koliko
oblek hi se dalo narediti iz tega blaga?

11. Uéenec hode razdeliti 2 dm 1 em dolgodrto na 7 enakih
delov. Kako dolg mora biti 1 del?

12. Vsako leto je 41 tednov %ole. Koliko tednov je velikih
poditnic?

13. Marija je spletla iz 56 dkg volne 7 parov nogavic.
a) Koliko dkg je porabila za 1 par; &) koliko dkg volne bi bilo
treba za 8 (9, 10) parov?

=

L 2v .. inkod 98 44, 36, 68, 52, 66,
30, 52, 78, 82, 92, 88.
2.8 v .. in}od 27, 18, 24, 36, 75, 21,
49, 87, 66, 45, 81, 96,
8. 2od 15, 12, 9, 27, 90, 60, 30,
87, b7, 84, 78, 45, 75, 99.
4.4 v 8, 36,17, 82, 89, 64 76, 40,
38, 72, 29, 27, 80, 92, 40, 100,
ol 98 B2, 48, 32, 40, 44, 56, 48, 68, 96.
, 8 od 20, 4, 12, 16, 24, 32,
56, 52, 84, 96, 80, 88.
7.5 v 25, 30, 45, B0, 60, 75, 95, 100,
36, 47, 28, 44, 90.
8. L 0d 20, 35, 40, 15, B5, 95, 75, 80.
9.2 8 4 od 5, 10, 35, 80, 85,
55, 70, 95, 100.

5.}
6. 2
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10. 6 v 12, 30, 60, 90, 19, 84,
38, b1, 72, 96, 52, 90.
11. Lod 6, 24, 42 B4, 66, 78, 72.
12.2 & & 8 0d 18, 36, 48, 72, 96.
13. 7 v 49, 77, 91, 15, 30, 38,
53, 69, 70, 84.
14. 1 0d 28, 56, 84, 98, 77, 91.
15. 2 %, 4 5 % od 21, 35, 42, 63, 70, 91.

—16. —
9X11—46= 2X46—87= 2X39—2b= 1X20-.=100
7X 7+14= 8X 6-+38= 5X17—50= 5X194.=100
7X12—bb= 2X37—T4= 3X28—62= 6X144.=100
8X 8+429= 9IX 9+19= 7X14—98= 4 X204 .=100
6X16—48= 5X15—26= 5X16—28= 5X16-+.=100
6X 7+42= 8X 7+2b= 4X19—b3= 6X114.=100
8X12—19= 4X18—41= 8X11—389= 3X17+4+.=100
65X 8+49= 6X 8+39= 7X13—91= 5X18+.=100
3X27—3b= 3X33—b0= 2X49—b6= 6X12+.=100
8X 9+19= 7X 6+28= 3 X29—80= 3X204.=100

9. Merjenje in deljenje s Stevili 8 9, 10 v Stevilnem
obsegu do 100.

Ponovi postevanko Stevil 8, 9, 10 in s $tevili 8 9, 10!

. X9=32 9x.=79 8X .=bb B8X .=T79 . X9=22
8X.=46 . XB=38 . X10=78 . X 9 =61 9X .=87
. X9=86 8X.=15 8X . =61 X 8 =45 . X8=53
8X.=29 . X9=40 X 9=T75 99X . =41 9X . =62
. X8=30 . X8=13 8X .=89 9X .=13 . X9=b0
6X.=69 9X.=84 9Xx . =25 X 9=14 . X8=T1
. X8=b4 . X8=21 . X 8=6b .X10=b6 10X.=47
9X.=b1 10X . =93 8X . =70 8X .=22 . X9=67

Pojmi §, § &5 — 8....5; §....8; ....I3!
1. 8 v 24, 40, 48, 72; 2.9y 9,927, 45,81 ;
! od 8,16, 64, 80; ! od 18, 36, b4, 90,
8 v 12,26, 38, 53, 71, 73; 9 v 12, 25,40, 51, 57, 74;

)
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....%0d 72,80, 96;
....% 015463, 99;
.. & 0d 50, 70, 100.

-

3. 10 v 20,40,60 70;
& od 30, B0, 90, 100;
10 v 24, 35, 59, 52, 61,79;

-
gl"" Ll gol
Sl wiro wire

5.8 v ..in 1 od 82, 48, B6, 88, 72, 96;
9 v ..iniod 63 72 45, b4, 81;
10 v .. in & od B0, 80, 40, 100, 70.

Dl OOl

6. 7. 8.

6 v 24, b7 ip od 40, 80 Tv 49, 84
8" B6, 60 5 od 42, 78 10 v 100, 76
L od 36, B4 3 od 36, 4 2od B4, 72
8 od 24, 88 3 v 27, 69 dod 56 bl
2 0d 27, 99 2 od 27, 81 Sod 63, 99
1d 18, 82 8 od 35, 84 1od 72, 88
3 0d 65, 90 2 od 80, 100 4v 36, 92
Iod 80 70 1 od 32, 96 2od 21, 98
2 od 64, 96 b S0TD 8od 63, 90
Sy (517 81Y) ¢ od BO, 7B £od 49, 70

8od 45, 90,

1. Koliko desetic je % (%, 15....10) K?

2. Koliko h K?
dm je m?
15
cm 10y 10y 10» dm?
U o ot | M2
dkg kq?
je %)
3. Koliko 1 144 hl?
L8 84
by by 6y b
je %
4. Koliko kg b33 q?
1 2 8 4
By By by b
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D. 1 kg Zaja velja 8 K 40 h,
1 kg kave » 2K 80h, | koliko velja
1 kg sladkorja , 1K 08h, L 3
1 kg soli o 24 h,

6. 17 petroleja : velja 86h, | ) o velia
1 1 laskega olja 5 96 h, di a ?
17 ving, v krémi = 88 h, PR

7. Koliko kop je 18 (24, 30) razstavk?

8. Koliko kop in razstavk je 29 (41, B3) razstavk?

9. 1@ & &0 od 8K 80h; 16K 72h; 64K 24h;
32 K 56 h.

1005 .G 5% 3) od 18K 90h; 81 K 27h;S728Ic=56 ke
63 K 45 h.

11. Gospodar porabi na dan 8 ¢ krme. Za koliko dni mu
bo zadosti 72 ¢?

12. Kodijaz daje svojemu konju na teden 28 kg ovsa, b6 kg
detelje in 8b kg ovsene slame. Koliko kg vsake krme na dan?

kg?

13. Na travniku je zrastlo polovico manj otave nego sena.
Sena ie bilo 56 ¢. a) Koliko je bilo otave? b) Koliko sena in otave?

14. 0d Bm 7 dm dolgega smrekovega hloda Zagajo panje,
dolge po 9 dm. Koliko dobé takih panjev in koliko ostane?

15. Ob poti je posajenih 9 dreves. Koliko m je drevo od dre-
vesa, ako stoji drevo na enem koncu od drevesa na drugem 48 m?

16. Gospod porabi na teden 35 K. Koliko K poérez na dan?

17. Nekdo ima na mesec 100 K dohodkov. Za stanovanje
platuje 12 K, za hrano 45 K, za obleko deva na stran po 16 K,
za manj¥e potrebidine izdaja podrez 156 K. Koliko prihrani podrez
na mesec?

18. Najkrajsa no¢ (o kresu) traja 8 ur. Koliki del dneva je to?

19. Janezek prihaja v olo 16 minut pred 8. uro. Iz Sole
odhaja ob desetih. Popoldne prihaja v Solo ob dveh in je v Soli
do &tirih. Doma se u&i in dela naloge 1 uro. Koliko &asa obrata
na dan uéenju v prid?

20. 1 m pavolnate vrvice velja 8 h. Mati so dali za kos vrvice
96 h. Koliko m so kupili?

21. Gospodar da za 9 stolov 72 K. Koliko velja 1 stol?
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22. Anica je kupila 5 razglednic za 50 h. Po &em so bile
razglednice ?

23. Kramarja velja  ducata nozidev 3 K 60 h. Nozide prodaja
po 90 h. ) Koliko dobi pri 1 no%idu? ) Koliko /pri 8, 4, b no#igih ?

24. Na kegljiséu pade od 9 kegljev 3 Koliko jih pade,
koliko stoji?

25. Od 9 ovac je nastrigel ovéar 18 kg volne. Koliko podrez
od 1 ovee?

26. Na 100 let Stejejo 3 rodove. Koliko celih let pride na
1 rod?

27. Odrasel dlovek ima v gornji in doljnji deljusti po 4 se-
kavece, na vsaki strani v obeh d&eljustih po 1 podoénjak in po
5 ko&nikov. Koliko zob ima &lovek v ustih?

28. Palci na rokah in nogah imajo po 2 &lena, drugi prsti
po 3 &lene. V vsakem &lenu je 1 koS@ica. Koliko kosdic je v prstih
na nogah in rokah?

29. V dlani na roki in v stopalu na nogi je po b Kkosti.
Koliko kosti je v dlanéh in stopalih?

30. Hros¢ ima 6 nog. a) Koliko parov; &) koliko nog na
vsaki strani?

31. Pajek ima 8 nog. a) Koliko parov; &) koliko nog na
vsaki strani?

32. Konj ima v gornji in doljnji deljusti po B sekaveev in
v obeh &eljustih na vsaki strani po 6 ko¥nikov. Koliko zob ima
v gobeu?

33. Govedo ima na vsaki strani v gornji in doljnji eljusti po
6 ko¢nikov in v doljnji Se B sekavcev. Koliko zob ima govedo?

34. Pozimi je oglodal zajec nma vrtu 9 mladih jablan tako,
da jih je moral gospodar izrvati. Koliko je naredil skode, ako
se ceni jablana poprek po 2 K 6 desetic?
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Dodatek.

Novci, mere in utezi.

Novei (denarji).
Radunska enota je krona (K) = 100 vinarjev (h).

Zlati novei (zlatniki):

a) dvajsetkronski zlatniki (zlati dvajsetaki),
b) desetkronski zlatniki (zlati desetaki).

Srebrni novei (srebrnjaki):

@) Kronski novei (krone),
b) petkronski novei (kronski petaki) & 5 K.
¢) dvekronski novei & 2 K.

Papirnati novei:

a) Banéne note (bankovei) po 10 K (desetaki),
b) banéne note (bankovei) po 20 K (dvajsetaki).

Novei iz nikla:

a) Desetvinarski novei (desetice) 4 10 h,
b) dvajsetvinarski novei (dvajsetice) & 20 h.

Novei iz hrona:
a) Novei po en vinar (vinar),
b) novei po dva vinarja (dvovinarnik).
Novei avstrijske vrednote, ki se Se rabijo:
Srebrni goldinarji (1 gl. = 100 dvovinarnikov = 2 K).



Mere in uteZi.

a) Dol%inske mere:
1 meter (m) = 10 decimetrov (dm) = 100 centimetrov (cm),
1 decimeter = 10 centimetrov.
b) Votle mere:
1 hektoliter (4l) = 100 litrov (I).
¢) Casovne mere:

1 leto == 12 mesecev (= B2 tednov),
1 teden = 7 dni, 1 dan = 24 ur, 1 ura = 60 minut.

Januar (prosinec)  ima 31 dni.
februar (svedan) S (20)
marec (suSec) o Bl ¥
april (mali traven) , 30 .
maj (veliki traven) , 31 »
junij (ronik) ) 5

julij (mali srpan) 518l g
avgust (veliki srpan) , 31 5
september (kimavec) , 30 5

oktober (vinotok) Bl A
november (listopad) , 30 5
december (gruden) » Bl -

d) Stevne mere:

1 ducat = 12 kosov;
1 razstavka = 10 snopov,
1 kopa = 6 razstavk = 60 snopov.

e) UteZi:

1 metrski cent (1 ¢) = 100 kilogramov (kg),
1 kilogram = 100 dekagramov (dkg),
1 dekagram = 10 gramov (g).

Rimske Stevilke, kolikor jih je treba pri uri
I=1 IV () = 4 VI = 7 X =10
II =2 V=5b VI = 8 XI =11

III = 3 VI =6 IX=9 XII=12

I
I

Il
Il
Il
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Postevanka,
1X1l=1 i e — ] 8 — BB ] — LxXb="5
D — Q=SSO g6 e s — S R 2XX5=10
axil= 3 3X2= 6| 3X3= 9| 3xX4=12 3Xb=15H6
41— 4 | 4x2= 8| 4X3=12| 4xX4—16 4 Xb=20
BX1= b | BX2=10| 5X38==15| b5X4=20 bXb=2bH
6 X —46 B2 =126 > 3= R 6 > — Pt 6X5=30
TX1= 7 TX2=14 | 7X3=21| 7X4=28 7Xb6=3b
8X1= 8 8X2=16 | 8X3=24| 8X4=32 X 5=40
9x1= 9| 9X2=18| 9X3=27| 9X4=36 9Xb=4b

10X1=10 | 10X2=20 | 10X8=80 | 10X4=40 | 10Xb=b0

1X6= 6| 1X7=7| 1X8= 8| 1X9= 9| 1X10= 10
2X6=12 | 2X7=14| 2X8=16| 2X9=18 | 2X10= 20
83X6=18 | 83X7=21| 3X8=24| 3X9=27 | 3X10= 30
4X6=24 | 4X7=28| 4X8=32| 4X9=386| 4X10= 40
BX6=30 | bX7=38b| 5X8=40| b5X9=4b| BX10= 50
6X6=36 | 6X7=42| 6X8=48| 6X9=b4 | 6X10= 60
TX6=42 | TX7=49 | 7X8=b6| 7X9=63 | 7X10= 70
8X6=48 | 8X7=b6| 8X8=64| 8X9=72 | 8X10= 80
IX6=b4 | 9X7=63 | 9X8=72| 9X9=81| 9X10= 90
10X6=60 | 10X7=70 | 10X8=80 | 10X9=90 | 10X10=100

1. Imena golih tevil do sto so:

eden enajst eden in dvajset eden in trideset
dva dvanajst dva in dvajset | dva in trideset
tri trinajst tri in dvajset 1, B d,
stiri Stirinajst §tiri in dvajset Stirideset

pet petnajst pet in dvajset | petdeset

Segt Sestnajst Sest in dvajset Sestdesest
sedem sedemnajst sedem in dvajset sedemdeset
osen osemnajsh osem in dvajset osemdeset
devet devetnajst devet in dvajset devetdeset
deset dvajset trideset sto
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Namesto eden, dva se Steje tudi ena, dve. Ker pravimo enajst
(t. j. eden na deset), dvanajst (f.j. dva na deset) in dvajset (t. j. dva
deset), je dosledno &teti eden, dva — mne pa ema, dve, in potem tudi
eden in dvajset, dva in dvajset, eden in frideset, dva in trideset.. . .

Namesto eden in dvajset, eden in trideset, .... dva in dvajset,
dva in trideset, . . . . Btejejo po nekod (posebno stari ljudje, ki-niso
hodili v %olo) tudi dvajset in eden, frideset in eden, .. .. dvajset in
dva, trideset in dva, .. .. (Glej tudi Lehrgebiude der Slow. Sprache
vom Prof. Fr. Metelko, str. 94).

Skoda je, da se te oblike poizgubljajo, ker sluZijo pri pouku
mnogo bolje nego prve.

2. Odstej 3h od 7h (7 h—3 h)! Gitamo: Odstej tri vinarje
od sedmih vinarjev!

Odgtej 3 od 7 (7—38)! pa &itamo: Odstej tri od sedem (ne
od sedmih)!

16h:3 h ¢itamo: Trije vinarji v petnajstih vinarjih,

15:8 pa Citamo: Tri v petnajst (ne v petnajstih).

% od 15h itamo: Ena tretjina od petnajstih vinarjev,

% od 15 pa: Ena tretjina od petnajst (ne od petnajstih).

Imena golih Stevil se ne sklanjajo, sklanjajo pa se v zvezi
s samostalniki. Primerjaj: ,Ne zma do pet steti — (ne do petih).
Stej od dvajset do trideset! — (ne od dvajsetih do tridesetih).



Natisnil Karel Gorifek na Dunaju.
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